Till: Museumägaren/regering eller kommunfullmäktige
Ett museum åt ABBA, varför kan dessa lönnfeta medlemmar som gör just ABBA; Agnetha, Björn, Benny och Ann-frid, få ett nytt ABBA-museum, de som dragit på sig den största musikexporten Sverige någonsin haft. Att sedan låta andra ge bidrag till sitt eget museum? De själva drar in alla STIM-bidragen i all musikstim som deras populärmusik spolar våra arma musiköron, utan att efterlikna Ludwig van Beethovens dövhet.
Upphandling till musikens största exportvara
En bra idé

Att ABBA är en av den största musik exportvaror Sverige någonsin haft, vet man redan. Medan, hur ser det ut att etablera ett speciellt museum? Alla som sedan varit med i utvecklingen av ABBA [http://hem.passagen.se/themusicgeneration]:
Stig "Stikkan" Anderson som managern och som ger stenhårda order till sin högra hand Görel Hanser, utan de vore väl hela ABBA-hysterin ingenting, då det var han som vågade satsa på dessa typer till popgrupp, som gjorde musik historia ála minnesvärd. Han var en riktig fulländad "workaholic", som dessvärre slutade med att han försvann alltför tidigt. Görel Hanser gifte sig med Anders Hanser som var en fotograf sedan tonåren. 1963 startade Stig "Stikkan" Anderson skivbolaget Polar Records.AB tillsammans med Bengt Bernhag. 

Tomas Ledin som gifte sig med Stig "Stikkan" Andersons dotter, vilket gav Just Nu, hel tokigt dansat med mikrofonen vid någon Eurovision Song Contest, som numera finnarna lade sista spiken i kistan med att fula till sig i mo(ö)nsterlika varelser, som gav ingifte i dennes familj.
Arkitekten bakom detta speciella ABBA-soundet var den lätt småsure som tror att han är bättre än alla andra Michael B Tretow, som hade hämtat sin stulna inspiration från Phil Spector, efter att han varit ljudtekniker hos Metronome Studio i Stockholm.

Gitarristerna Lasse Wellander och Janne Schaffer, basisten Rutger Gunnarsson och trummisen Ola Brunkert, vilka fortfarande är några av Sveriges skickligaste inom sitt område.

Lasse Hallströms ABBA - The Movie från 1977, som är idag en lysande Hollywood regissör. Mitt liv som hund, Tuppen, Ciderreglerna med mera, är några av de filmer han plågat oss och som vi tycker är suveränt gjorda av en mästerregissör.
Owe Sandström som tillsammans med Lars Wigenius skapade ABBA-kläderna som även startade Spånga Gymnasium "High School", strax utanför norra Stockholm, inte alls långt från Järva-fältet. En skola som han i sin diktatur härskar över för att få prima djurskötare, där kidsen umgås med djuren i sin skola för att få en nära upplevelse i både att vara nära och kära livets skola, att få undervisning på teori som i praktik.
Claes af Geijerstam som ljudtekniker som även är en känd discjockey och radiopratare med munnen i takt lik maratonlöpare. Som numera lever under ruset av sitt Idol-program, där denne är domare och skall döma ut andra, än att skölja sin rappa mun i takt med att tungan snart bryter isär.
Alla andra har det
ABBA har dragit på sig massor med personer som senare gått skilda vägar och lyckats på annat, mest solokarriär eller musikaler, mer än man orka skriva ner här, så varför inte ett ABBA-museum som hyllar och ger information om dessa, som gett musikens historias största succé, bara Elvis Presley med sitt Graceland slår alla rekord, för att inte tala om pälsmössorna: The Beatles.
Vår folkkära popgrupp sätter sista spiken i kistan på vår musikkunskap att veta mer om vår historia.
Sprid gärna detta brev vidare och skapa debatt kring detta ämne
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