Till: Regering eller kommunfullmäktige
Bostäder till ungdomar!

I Tyskland, har man WG; WohnGesellschaft, (BG; BoGemenskap). Det finns egentligen ingen motsvarighet, närmast är kollektivboende, som väcker tankarna med olust till; Nej Tack till Atomkraft-skyltar, Palestina-själar, pappor som springer i velour-byxor, haschpipor som ligger utspridda, Flower-Power-kultur råder fullt ut där Make Peace, Not War gäller.

Upphandling till ungdomliga bostäder
En bra idé

Den fria bostaden i det perfekta livet [http://hem.passagen.se/theperfect], vad är det värt egentligen? Att det byggs garderober än stora rejäla ytor ger inga chanser till i dagens samhälle eftersom allt går på taxametern.
Försköna idén med ett modernare boendeform
Varför inte förbättra på och försköna det med BG; BoGemenskap, en annan attityd till ett alternativt boende utan att känna olust? Inneboendesystemet, kan piffas upp lite så att 1:a handskontraktsinnehavaren lever ihop med några i oftast studenter eller kompisar emellan, i nära förbindelserelation. Privatlivet kan vara lika spännande som kittlande i goda som i dåliga tider.

Enkelt, om man har en typ 6-rummare, vilket ger 6 personer till ett eget rum. Där man delar på allmänna utrymmen, kök, badrum, toalett, vardagsrum e.t.c., såväl städ-och-hushållssysslor, inköp utav mat, hushållsel e.t.c..

Ett bra alternativ
Var och en kan dra sig tillbaka till sina egna rum och fostras till goda medborgare med ansvarskänsla. Låter detta intressant? Bostadspolitiken för unga har ett alternativ; BG; BoGemenskap!

Se vidare på som ett exempel
För den som inte riktigt förstår vad WG; WohnGesellschaft, (BG; BoGemenskap) är för något, se TV-serien UNTER UNS (www.unteruns.de) i RTL Television, som går måndag-fredag, 17.30-18.00. Där finns ett hus vid Schilleralle.10, som mer eller mindre är familjeägt medan ändå vanligt folk kan bo i, samt även har en företagsrörelse typ bageri och krog. Högst upp är det en våning typ BG; BoGemenskap, där ungdomar bor.
Vår folkvalda regering sätter sista spiken i kistan på vår kunskap att veta mer om vår historia.
Sprid gärna detta brev vidare och skapa debatt kring detta ämne
www.schuttkus.de
