Till: Regering eller kommunfullmäktige
TV-licens dras direkt på fakturan!

Varför sänder man fritt i enlighet med must carry-principen och ändå låta betala TV-licens? Man har möjlighet genom digital-TV att koda, det vill säga sända i kodad form och dela ut så kallade smartcards eller via kabel-TV eller satellit-TV betalsätta TV-licens tjänsterna. För de som har en egen mark-TV box via Boxer tordes man koda must carry-principens TV-kanaler; SVT 1, SVT 2 och TV 4. För de med kabel-TV eller satellit-TV tordes utbudet läggas i basutbudet. Det gör att Boxer, kabel-TV eller satellit-TV operatören tar ut TV-licens och sänder dessa till Radiotjänst i Kiruna, då har man löst jakten på alla TV-licensskolkare där onödig ekonomi kommer till spillo. Det gäller även annan avgift där TV-kanaler ingår; Bredband eller mobiltelefoni, där kan bredbands leverantören eller mobiloperatörens lägga in eller sätta in TV-licens avgifter.
Upprop till TV-licensskolkare
En bra idé

Det fria utbudet som sänds i de fritt alltså kostnadsfritt i okodad form i mark-nätet, kabel-TV eller satellit-TV, troligtvis finansierad av reklam och/eller sponsring, tordes få sändas fritt och alla andra läggas in i ett utbud där man tar betalt. Allt går automatiskt tillväga och man TV-licensskolkare och onödig ekonomi på typ radiopejlare.
Försköna idén med en modernare televisionsform
Varför inte förbättra på och försköna vårt televisionssystem, där fria TV-kanaler kan sändas fritt och kostnadsfritt medan andra som vill ta betalt sänder i kodad form. I dagens samhälle finns det utrymme för detta eftersom www.digitalovergangen.se gör det möjligt att koda sändningar och dela ut så kallade smartcards eller låta kabel-TV eller satellit-TV operatörer samarbete i jakten på TV-licensskolkare.

Ett bra alternativ
Var och en kan dra sig tillbaka till sina egna TV-rum och fostras till goda medborgare med ansvarskänsla, där man har full kontroll över sitt TV-utbud via TV-soffan. Låter detta intressant? Mediepolitiken för unga som gamla har ett alternativ; TV-licens läggs i basutbudet!
Vår folkvalda regering sätter sista spiken i kistan på vår kunskap att veta mer om vår TV-historia.
Sprid gärna detta brev vidare och skapa debatt kring detta ämne
www.vallingby.de/tvparabol
