Till: Museumägaren/regering eller kommunfullmäktige
Att slopa fri entrén på de flesta museerna där projektet slagit goda förutsättningar, mer än man förväntat sig. Man har fått mer besökare som i lugn och ro kan se de visningar på egen hand eller vid annan tidpunkt i olika etapper. Man kan med andra ord komma till och från museum på sina egna villkor och tidsanda, lusten är mer med glädje. Det är därför med sådant intresse och anslutning till en breddad kunskapskapacitet, därför sorgsamt att dra in ett lyckat projekt. Se även vidare på hemsidan: www.frittmuseum.se.

Upphandling ger en fördummad värld där hela hjärnmassan går förlorad
En bra idé
De fria museibesöken som efter nyår 2006/2007 upphör tack vare vår kloka och fina regering som sätter sista spiken i Sveriges historias kulturella arv. Vad får detta för följder? En mindre allmänbildad folkmassa eller en ökad fördummad hjärnkraft som inte är värt namnet till livets skola?
Uträknad i god planlösning för vår kunskap till historia
Räknar man lite, kommer man snabbt fram till att det är en lönsam historia, plus att resande med plankning blir en dålig lösning.

Om typ 500.000 trafikanter köper ett SL-kort i månaden, typ 600:-, (blir det 300.000.000:- per månad och 3.600.000.000:- per år), lägger man till 10:- (10:- berättigar till fria museibesök blir det 5.000.000:- per månad och 60.000.000:- per år).

Ett annat alternativ, där typ 500.000 trafikanter köper ett SL-kort i månaden, typ 590:- (blir det 295.000.000:- per månad och 3.540.000.000:- per år, de avdragna 10:- från 600:- bjuder SL på och resten går till reklam och sponsring), vilket ger att resandet blir mer lönsam och man kan resa till museum och andra utflyktsmål, samt arbete eller annat. Plankning Nu blir en dålig affär och alla är med och får sin del i kakan så att russinet kan plocka ut kollektivtrafiken plus att få gratis museibesök som ger kloka trafikanter. Eftersom, det kommer att bli möjligt eventuellt att surfa gratis i kollektivtrafiken, är det en suverän idé att man även kan först surfa in sina museibesök och sedan gå fritt på dessa. Det ger liksom lite extra för alla trafikanter, vilket betyder att alla trafikanter kan surfa in sig på vilka utställningar som är aktuella eller intressanta.
Reklam och sponsor
Vill man så kan man ju alltid spä på med typ sponsring eller så, på själva SL-kortet i tryckt form typ företagets logotyp, vilket ger ännu mer klirr i kassan. Samtidigt, har man ju redan reklam på perronger och i vagnarna. Betydligt mer eller mindre budgetkostym att röra sig i.

I många andra länder medan inte numera i Sverige
Tilläggas kan att under 2005 års budgetproposition gavs 96,5 miljoner till statliga museer att införa fri entré, som man har det i England, Frankrike och Italien, så varför inte i Sverige längre? Lägger man istället ett museumkort på 20:- (20:- berättigar till fria museibesök blir det 10.000.000:- per månad och 120.000.000:- per år, baserad på 500.000 besökare).
Att de fria museibesöken blivit en succé som sedan tas bort kan man tycka orättvist och naivt. Det ger en fördummad värld som inte varar värdet i, bara hjärnmassan blir sämre och kunskapen i att veta bättre en total flopp. Man tordes istället satsa på det man givit projekt till och som blivit en succé, bara det ger mer värde på folks tilltro att veta bättre.

Är bättre att gå på puben och hinka i sig öl och bli full i huvudet ner spolad av öl, än att gå på museum och bli full i huvudet av kunskap? Bara att välja, vilket man önskar!
Vår folkvalda regering sätter sista spiken i kistan på vår kunskap att veta mer om vår historia.
Sprid gärna detta brev vidare och skapa debatt kring detta ämne
www.schuttkus.de
