Upphandling av kommunens lokaler till nollvision
– En sluten saga som får dåliga resultat i tvångströjan!
Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning tänker föra oss vanliga medborgare bakom ljuset precis som alltid när de blivit folkvalda i att driva sina egna beslut, utan att först gå på väljarnas intresse, genom att sälja ut Hässelby slott och lägga ner alla träfflokaler och kommunala verksamheter med omsorg i Stockholm på sikt. Det innebär en ren katastrof för dem som använder verksamheterna men även för oss vanliga medborgare i form av ökade skattemedel och nedskärningar. De som inte ger upp och behöver funktionsdugliga verksamheter för att fungera i samhället, ifrågasätter starkt varför, då behovet av lokaler är begränsade eller lokaler som står tomma utan funktion. Till vilken nytta?
Hur går det hela till?
Jo, det hela är enkelt att förstå men krångligt att komma på. När man färdas i maktens korridorer och har tillfälle att göra det, får man höra och se både det ena och det andra som vanliga inte får tillfälle till eller ens kommer i närheten av. Man får nästan öronen att trilla av så att man häpnar. Att lägga ner funktionsdugliga lokaler och låta olika verksamheter slås ihop med olika enheter, så att lokalen blir så pass full i Fan att verksamheterna blir lidande. Det ger ebb i statskassan på sikt. Det kommer att innebära att man drar sig tillbaka till sina egna slutna bostäder och bli isolerad på grund av detta, som i sin tur leder till att man blir sjuk i psykiskt ohälsa. När man sedan blivit så pass sjuk i psykisk ohälsa, är man färdig för en psykiatrisk klinik i regel sluten tvångsvård då man inte inser att man är i sjukligt tillstånd, som de friska arbetsföra medborgarna betalat in i skatt till. Vill det sig illa komma man att bli ett fall för den rättspsykiatriska kliniken, som innebär att man hamnar på en helt annan bana i kriminalitetens väg på grund av de folkvalda dåraktiga politikerna som fattar dåraktiga beslut, utan att tänka klart. Allt detta är kostnader som läggs på med extra mycket ränta och som anses helt onödiga om man förebygger och underhåller det på rätt sätt, vilket alla tjänar på i längden, oavsett om man är frisk eller sjuk.
En stor onödig kostnad för samhället att bära den tunga bördan på
Det kostar samhället mer än det egentligen behöver kosta. Det är så som politikerna tänker på ett strategisk utplacerad läge, att på ett hjärtlöst sätt med inga ambitioner på sunt förnuft och klart tänkande har läget under kontroll (tror man), som lägger ner behovet av funktionsdugliga verksamheter för de sämst ställda i samhället, som i regel inte kan föra fram sin talan och bli överkörd som resultat i de folkvalda politikers beslut. Allt på grund av att man vill spara in på de allra nödvändiga utgifterna, som kan spara in på stora utgifter för kommunen, vilket ger i framtiden en stor skada både i ekonomi som i hälsa.
Vad blir resultatet?
Jo, alla de som besöker i form av både arbetsro som att söka sig en plats i lokalen där man vill finna ro men ändå ingå i en samvaro. Resultatet blir när fler verksamheter slås ihop får en rörig situation i lokalen, man blir sjuk i psykiskt ohälsa. Våra hjärtlösa ambitionslösa folkvalda politiker, inser att dessa lokaler inte kan försätta då människor blir sjuka i psykiskt ohälsa. Det är på den vägen som våra ambitionslösa folkvalda politiker löser en akut situation, en bakvänd väg kan tyckas, på att spara in i nuet medan i framtiden kommer att få ökade utgifter. Efter att slösat bort alla pengar som de friska arbetsföra medborgarna betalat in i skatt och får vad då? En massa nötter att knäcka i påsen, när påskskägget sitter fast i brevlådan? Förr i tiden var det utlandslån med höga räntor som gällde, det gav med sig till morgondagen stora skulder att betala tillbaka. Idag är det att sälja ut allt som gäller, det ger med sig till morgondagen en stor tom skattkista, eftersom man inte får några inkomster då man sålt ut allt till högstbjudande. Sak samma på samma problematik?
Lokalernas läge
Lokalerna ovan och nedan är i sådant strategisk utplacerad läge, att besökarna åker till olika adresser, som är både strategisk utvecklande och stärker självförtroendet, då man kommer ut i olika miljöer, i olika färdmedel. Man är inte låst vid en miljö, vilket annars kan man fastna i och bli enkelriktad som kostar samhället mycket, i motsats till ett stärkande och ökad stimulans i både kropp som själ. Samt ökar sina kunskaper och vyer som förbättrar allmänbildningen.
Vad kan man göra?

Vill man att kommunen skall skära ner på onödiga utgifter som samhället förlorar stort på sikt, behöver man inte göra något alls, man kan enkelt sluta läsa här och slänga detta protestbrev i papperskorgen eftersom det är skräp alltsamman. Vilket är det bästa, som gör att samhället kan kapitulera på ett rationellt vis, där vi redan vet idag vad vi inte får och kan gå under med, än att ta tag i detta nu och skapa handlingsplaner som gagnar samhället i framtiden.
Väck debatt nu
Utan ditt stöd är chanserna små och ytterst ringa i sin meningslöshet. Det behövs så lite för att skapa dåliga idéer och sjukliga tankar, som att lägga ner funktionsfärdiga lokaler där behovet är starkt efterfrågad för att förebygga att kostnaderna skall minska i utgifter. Kommunen äger lokalerna i form av deras egna fastighetsbolag, så varför inte reducera, slopa hyran eller helt ta bort hyran för dessa lokaler som kommunen själva äger? Pengar som annars kommer in blir vinsten av vad kommunen får in? Vad är det för vinst man får av det egentligen i slutändan? Det verkar snurrigt värre att förstå för den friske och för den sjuke ännu snurrigare att begripa innebörden av. Faktum är att det är svårt att förstå när ägaren tar ut hyror av lokaler som de själva äger, och sedan måste skära ner i den egna verksamheten för att man inte kan betala den egna hyran. Vad ligger logiken i detta sjukliga beteende egentligen eller är det ett friskt tillstånd som bevisar detta sunda alternativ?

Men vill man göra någon åt den här problematiken?
Så är det bara att snällt väcka debatt och det nu, innan våra ambitionslösa folkvalda politiker sätter sina planer till verket. Man kan påverka, inte ensam utan tillsammans med andra som sitter i samma läge som en själv, som även vill väcka debatt kring orättvisorna. Gör man inget är chanserna ringa att ens ringa i klockan med, de är meningslösa med andra ord. Så tänk att handling kräver att man tar tag innan det är ett försenat tema att i huvudtaget göra något åt situationen. Alla är välkomna att skicka in detta ställda brev, och i ställda krav till våra folkvalda politiker, samt skriver under på följande i enlighet med detta brevs ideal. Givetvis kan man även skapa egna protestlistor eller namnlistor i anslutning till detta brevs ideal som bilaga. Det gagnar alla som använder de olika verksamheterna de själva sedan kan använda.
Angående träfflokalen Lovisa som förvaltas av MICASA.AB och ingår i Stockholms Stad
Man tordes använda byggnaden till sådan verksamhet där man kan renovera om huset, tapetserare tapetserar om möbler och målarna tapetserar om väggar och sätter nya tapeter. Man får en uppfräschning utan att dyra renoveringsbolag behöver göra arbetet. Arbetet tordes istället göras av gästerna som besöker träfflokalen Lovisa. Det ger en samvaro på dagarna samtidigt en plats där man gjort nytta i samhället. Sedan kan trädgårdslandet på tomten vara en del i arbetet med trädgårdsnära verksamheter. Skörden man får tordes gå till verksamheter där matlagning anordnas, exempelvis träfflokalen Kompassen, som skär ner på kostnaderna, delvis genom självförsörjning. Växthus på tomten vore inte fel, kanske vågar man fråga Tomten om det, som står klarvaken i sitt nakna tillstånd att blotta ut sig med pengar? Under renoveringen av träfflokalen Lovisas fastigheter, bör kommunen få halverad, helt sänkt eller slopad hyra, då de själva är ägaren till lokalen i form av fastighetsägare, där fastighetsägaren tar ut hyror av ägaren för att få sin vinst. Logiken, tack?
Angående träfflokalen Kompassen som förvaltas av Svenska Bostäder.AB och ingår i Stockholms Stad
Som efter nedstängningen av träfflokalen Lovisa kommer att få så pass mycket besökare att de inte kan finna någon arbetsro eller annan ro i lokalen, istället tordes man lägga upp ett alternativ där man har lokalen i samarbete med träfflokalen Lovisa, Kompassen, Bryggan eller Oasen. I samarbete med Västerorts Aktivitetscenter kan man ha kurser i träfflokalen, som ger extra inkomster till verksamheten. Det blir lite konkurrens som ger plus i marginalen, både i hälsa som i sund avkastning. Träfflokalen Kompassen vid Kirunagatan.10, kostade cirka 50.000 kronor i månaden i hyra, idag är det väl andra priser som gäller då hyreshöjningar sagt sitt till. Rimligt att hyresvärden Svenska Bostäder.AB tar ut dessa hyror, bara för att Stockholms stad skall få vinst? Den vinst man får in tordes väl gå till verksamheten som man lägger ner? En matematiker räknar med bråk, men en besökare blir sjuk av att ens räkna på detta räkneexempel. Det är inget man dividerar om utan man gör egna vingslag i detta och går under, då inga lokaler finns tillgängliga där man vill ingå i olika verksamheter, för att söka samvaro. 
Angående Hässelby slott som ägs av kommunen som tänker sälja den
Man tordes använda byggnaden till sådan verksamhet i konstens anda i förlängning till SPA och hotellet vilket blir en konstupplevelse i reakreationsmiljö. Då Galerie Plaisiren redan finns på plats, tordes man ge både kända som okända konstnärer rätt att visa upp sina alster till en ringa kostnad. Gamla slott som Hässelby slott, Åkeshov slott, Ulvsunda slott med mera, är även utmärkt att användas till äldrevård, istället för att de äldre som betalat in skatt i hela sitt liv får bo i nedslitna servicehus eller långvårdsavdelningar. Det ger en sundare avkastning och friskare äldrevård, än att den nuvarande som kostar onödiga utgifter och som skördar ner de äldres hälsa, och alla vårdarna som vårdar de äldre får arbetsskador som täcker hela livet ut. Är det så de folkvalda politiker tänker bli av med dessa äldre, och arbetare som skördar arbetsskador som kostar?

Angående Arbetscentrum vid Skattegårdsvägen.55 förvaltas av Heba Fastigheter.AB som är ett privat företag
Man tordes utöver verksamheten kunna renovera olika objekt i Hässelby-Vällingby till självkostnadspris till företag alternativt kostnadsfritt för kommunens uppdrag, som träfflokalen Lovisa, Hässelby slott eller andra objekt inom kommunen. Under renoveringen av träfflokalen Lovisas fastigheter, bör kommunen få in inkomster så att man kan bedriva sin verksamhet vidare. Samt även i form av att sälja sina tjänster till företag eller andra, som Arbetscentrum tillhandahåller. Till information på fakta: Kvarteret Datumblocket 1 vid Skattegårdsvägen.55 var den privata hyresvärden Heba Fastighets AB:s första byggnadsprojekt, som stod klart 1954 då även förorten Vällingby föddes, den med A - B - C och senare även D. Det var Karl Holmberg och Folke Ericsson, 2 erfarna byggmästare, som gemensamt 21 november 1952, vars namn står för Heba Fastigheter.AB; Holmberg Ericsson Byggnads.AB blev ett företag. Det vore enklast om Arbetscentrum flyttade in i träfflokalen Lovisas lokaler då den privata hyresvärden sätter sina egna hyror, än att kommunens egna kan sätta sina? Fast saken är inte som de borde vara, då ett privat handikappsföretag i Järfälla, som avknoppats från kommunen och sedan säljer sina tjänster dyrt till just olika kommunen i Stockholm, även i viss mån utanför huvudstadens gränser som Malmö. Vad är meningen med detta? Det ger en status på gratis jul-och-midsommarlunch till sina deltagare som praktisera på olika företag för att fylla upp sin vardag, när den kommunala ger jul-och-påsklunch till en självkostnadspris till sina gäster som besöker verksamheter för att fylla upp sin vardag.
Angående Europa Studio (före detta Europa Film)
Det är tänkt att man skall bygga bort med bostäder, där tidigare Europa Films inspelningslokaler från 1933 (för 75 år sedan) låg, den var en nedlagd cementplattefabrik. Det kommer att kosta extra mycket, då marken är en ren industrimark och bör saneras innan bygget sätter igång på allvar. Bostäder bör byggas på andra stora ängsmarker i Ulvsunda, Mariehäll eller Bällsta. Varför inte skapa en konsthall som alla kan utnyttja till allas omsorgsfulla jäkelskap. Det vilar på den gamla traditionsenliga seden. Då det privata filmbolaget Europa Film hade ensamrätt på Edvard Persson (dog 1957 av hjärnblödning, 69 år gammal), som tjänade mer än sina filmkollegor som Thor Modéen (dog 1950 av gulsot, 52 år gammal), Julia Cæsar (dog 1971 av hjärnblödning, 86 år gammal), Sickan Carlsson (sista filmen ”Anderssonskans Kalle i busform" blev 1973, är 92 år gammal idag) med flera. Edvard Persson var en rund liten glad skåning från Skåneland. Denne gedigne skådespelare blev utnyttjad in i det sista av Gustaf Scheutz och Per Scheutz, men ändå en folkkär artist. Europa Film köptes upp 1984 upp av Bonniers (Svensk Filmindustri). Europa Films tidigare studioateljéer i Bromma köptes upp av grammofonbolaget Sonet, där en nöjeschef från SVT blev anställd. Europa Films informationschef och svensk skådespelare var den idag (2008) 82-årige Gordon Löwenadler (kusin till Holger Löwenadler, dog 73 år gammal). Han hade en liten biroll i filmen ”Sopor”. Han är född i Harrow i England. Europa Films tidigare huvudkontor med lager var placerat på Kungsgatan.24 ovanför paradbiografen Saga. Då lokalen är historiskt kulturminne och värt en milstolpe inom filmhistorien, torde man bevara det på samma anda men lite tvärtom? Dessa lokaler är utmärkt för konstnärliga verksamheter med stora ateljéer lik filmstudios, utmärkt till utställningslokaler. Finansieringen av Europa Films gamla lokaler bör bli ett filmmuseum där inträdesavgifter, som täcker de hyror och/eller uppvärmning av lokalen. I anslutning till lokalens filmstudios, som konstnärerna kan betala till rimliga hyror, för att visa sina alster. I Lövsta och Kyrkhamnsområdet finns även lokaler och marker som är ämnat för konstnärlig verksamhet, men kommunikationen dåligt.
Angående Folkanteatern vid Östermalmstorg

Ett bevis på en milstolpe där ett politiskt fiasko dragit förbi, då 1943 köpte Europa Film Folkteatern, som under några år fungerade som biograf parallellt med teaterverksamheten. Det bevisar vad de folkvalda politikerna gjort till sina beslut där de tänker bygga gallerior, som redan är tillgänglig i området. Idag är det en arbetsplats som föder fram gallerior eller upprustning av gamla Folkteatern? 

Behovet är stort på andra verksamheter som står utan för att gagna medborgarnas största behov av trygghet och omsorg, som att ge ett rikare kulturliv som föder ett tryggare samhälle, då det ger mer liv och rörelse på kvällarna och där brottsligheten dör ut eller inte kan förankra sig väl.
Vad skall man göra för att väcka motstånd?
Ni som vill agera och skriva under på detta protestbrev kan skicka in det. Ni är varmt välkomna att göra det eller så låter ni bli och sedan får man vänta och se vad samhället får i efter det. Enklast är att göra en kopia eller skriva. Fråga personalen om man kan få ett kuvert lik att stoppa detta brev i. Sedan skickar man det (tänk på att man inte behöver frimärke) till:
Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning
Svarspost
121727304
165 20 HÄSSELBY
Härmed skriver jag under:

Min adress är (frivilligt, men bra att skriva in då risken att det inte hamnar i skräpkorgen, de folkvalda politikerna gillar inte anonyma hotbrev):
Mitt telefonnummer är (frivilligt, men bra att skriva in då risken att det inte hamnar i skräpkorgen, de folkvalda politikerna gillar inte anonyma hotbrev):
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