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MOTION 2008-06-06
Hyresrätt för villa, i allmänhetens tjänst, ökar boendeform för alla.
Sammanfattning

Bostäder är tillgängliga för alla, någon konkurrens i sak är inte fallet. Bomarknaden är tämligen öppen och kostar både i jakt på bostäder som i pengar. Rekommendationen är att skapa ett nytt bostadsläge med större valfrihet som Allmännyttan tillhandahåller till alla som söker boendeformen med hyresrätt för villor. Idag gäller sällan denna möjlighet, vilket är ett bra alternativ för dem som vill bo i eget hus i ett villasamhälle.
Bakgrund

Boendeformen; Hyresrätt för villor, får en ny innebörd, där man kan bo i eget hus i ett villasamhälle, som skapar ett nytt bostadsläge med större valfrihet, vilket ökar mångfalden och kvalitén, med större ansvar. Därför bör man kunna få bo i det boendeform som man anser sig själv ha behov av. Det ger en bättre kontroll där alla får det de vill ha. De som inte vill betalar dyra bostadsrätter, ägarlägenheter eller dyra villor. Då ställs man utanför bostadsmarknaden, antingen i en lång bostadskö eller tvingas in i ett bostadsköp som i regel man inte vill. Man kan med lätthet istället upprätta villatomter för villor i hyresrätt, och få en egen tomt att ta ansvar för. Det ger en positiv bild av jakten på boendeformer, och skapar ingen irritation. I ett bättre syfte att hyra ut bostäder i alla boendeformer, får man möjligheter att betala vad man vill ha. En positiv bild är att man får större ekonomi för att bedriva sin boendeform, det negativa är att man inte äger det. Många tycker inte om att köpa sitt boende utan vill hellre hyra det. Idag finns bostadsformen hyresrätt för villor (se Drottningholms slott, på Lovön (Ekerö kommun). Parralellt med detta tordes man även ha möjligheten till att ge hyresrätter för privatvärdar. Att hyra ut lägenheter är lika viktigt för villor, så att man får större valfrihet eller pröva på olika boendeformer under en period. Även ungdomsboende (BG; BoGemenskap, syftar på att 1 hyr en stor våning och delar med andra). Se Tyskland som exempel på WG.
Bedömning

Lösningen med boendeformen hyresrätt för villor, i eget hus i ett villasamhälle som drivs av en hyresvärd. Ett eget ansvar för boende, och man betalar vad man själv vill ha. Behovet är starkt. Allmännyttans företag har bostadsbestånd för lägenheter varför inte för villor? Riktlinjer för genomförandet bör ske med omedelbar verkan, då tekniken för boendet redan finns idag i form av de egna kommunala tomtmarkerna. Alternativa möjligheter tordes vara där man kan lägga andra privata hyresvärdar som hyr ut villor, så att man ökar valet i större val på privata alternativ regi eller balanseras lika mellan Allmännyttan och privat regi.
Förslag till beslut

Beslutet skall exakt enligt min rekommendation, skapa alternativt bo möjligheter med olika boendeformer, som minskar negativismen av jakten på bostäder och öka valfriheten på olika alternativ på boende mer.
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