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MOTION 2009-05-01
Bredbandskatt, ger upphovsrätt och mer mångfald på laglig väg.
Sammanfattning

Bredbandskatt är en avgift som ger trygghet åt upphovet till en öppen och fri internet, som annars kostar både i jakt som i pengar. Rekommendationen är att skapa ett internet där fildelning ger samma värde och service som internet är nämligen kostnadsfri. Med bredbandskatten ger man möjlighet att få internet lite vänligare då fildelning i stort inte kan försvinna. Man köper hela paketet så att säga.
Bakgrund

Bredbandskatt är ämnat för alla som använder internet, och alla har tillgång till utbudet. Pirater i internet som hanterar fildelning är smitare som med jakt jagas, detta ger kostnader som gör att dessa kostnader istället bör läggas på upphovsskyddat material, vilket ökar mångfalden och kvalitén bland dem som skapar verken. Därför bör man ha en bredbandskatt, då får man kontrollen på alla som smiter från att betala upphovsskyddat material. Det besparar mycket som annars löper vidare i exempelvis juridiska rättegångar. Pirater i internet ger en negativ bild och skapar irritation. Förtroende är bra men kontroll är bättre i gott syfte. De eventuella möjligheter och hinder, är att folk betalar vad folk vill ha, men i form av en avgift som knappt märks då den är inkluderad i bredbandspriset.
Bedömning

Lösningen ger att alla via internetleverantörer har eget ansvar som ansvarar för sin internetkonsumtion, och betalar vad de själva vill ha, samt att mer konkurrens inom fri internet som ges möjligheten med en ökad konkurrens. Behovet är starkt. Internet är idag fri och med ansvar kan man få världens största bibliotek där ordning råder, utan olaglig missbruk. Riktlinjer för genomförandet bör ske med omedelbar verkan, då tekniken redan finns idag. Alternativa möjligheter tordes vara att andra tjänster som exempelvis en bredbandsavgift för exempelvis TV-licens, då alla kan nyttja internet som TV-mottagare. Vilket ger ekonomiskt stöd till public service-TV & Radio. Bredbandskatten som bör betalas av bredbandsoperatören skall går till upphovsrättsorganisationerna. Bredbandskatten bör ligga som idag på 25% moms (eller annan momssats). Alternativt kan exempelvis 12,5% och resten av 25% till staten, exempelvis Radiotjänst i Kiruna.AB eller vice versa.
Förslag till beslut
Beslutet skall exakt enligt min rekommendation, skapa alternativa möjligheter med olika bredbandskatter, som minskar negativismen av jakten på olaglig fildelning och skapar även andra möjligheter på olika avgift som ligger inkluderad i priset.
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