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MOTION 2011-01-19
Invandrare som vandrar tillbaka till sina hemländer i längtan.
Sammanfattning

Invandrare är en kategori människor som ger trygghet åt samhället i form av en fri ekonomisk tryggad framtid samt en mångfaldig kultur, allt för samhällets intresse, som annars kostar både i kommande pensioner som i behovet av arbetskraft. Rekommendationen är att skapa ett bidrag där man ger samma värde och service som invandraren själv som är vår framtid. Med ett ”Tillbaka-till-hemlandet”-bidrag ger man möjlighet att få lite vänligare hantering till invandrarna som i stort inte kan missbrukas då det inte enbart rör sig om ekonomi under den vistelse man är flykting. Man köper hela paketet så att säga.
Bakgrund

”Tillbaka-till-hemlandet”-bidrag är ämnat för alla som vill återvända till sina hemländer och investera i ett liv där, alla skall har tillgång till att få detta. Bidraget delas ut efter deras hemländer blivit mer stabilare och tryggare att bo och leva i, vilket förbättrar samhällets kostnader och vår gemensamma framtid. Mångfalden och kvalitén att skaffa sig ett liv i sitt eget hemland skall inte vara av ren ekonomisk art utan av kärlek till sitt hemland där hemlängtan finns, som tryggar även deras kommande liv, då de får tillbaka tron på sin hembygd där de en gång växt upp. Kontrollen av bidraget ger möjlighet att se vilka som utnyttjar systemet eller vem som verkligen är i behov av att vara flyktig. Invandrarna som vill återvända till sina hemländer och etablera företag och skapa förutsättningar åt sina landsmän, ger hemlandet en stabil grund. Det besparar mycket som annars löper vidare i missbruk och intresse på omsorg. De eventuella möjligheter och hinder, är att invandrarna kommer till samhället och tar andras arbetskraft och ligger samhället till last, vilket kan ersättas av andra som ungdomar som slutat sin skolutbildning och vill in i arbetslivet. Respekt åt alla ger en stabil framtid.
Bedömning

Lösningen ger att alla via ”Tillbaka-till-hemlandet”-bidrag har eget ansvar som ansvarar för sin egen familj att vårda i omsorg, som annars belastar äldrevården, socialbidragssystem eller sjukförsäkringssystem, samt att mer möjligheter ges med ett ökat ansvar där alla är med och betalar vår gemensamma framtid. Behovet är starkt på att få en trygg ekonomisk framtid för alla. Invandrarna är en resurs som bör tas med ansvar samt ingå i samhällets medborgare, utan att olagligt missbruk ger sig tillkänna. Riktlinjer för genomförandet bör ske med omedelbar verkan, då möjligheterna redan finns idag. Möjligheter att i en lättare tillvaro under en viss tidsperiod leva som invandrare under de första månaderna eller åren, där alla i familjen eller släkt kan nyttja ekonomiska ersättningar.
Förslag till beslut
Beslutet skall exakt enligt min rekommendation, skapa alternativa möjligheter, som minskar missbruk.
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