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MOTION 2011-10-04
En anställd med eget företag ger trygghet än arbetslöshet.
Sammanfattning

En anställd är en kategori människor som ger trygghet åt samhället i form av en fri ekonomisk tryggad framtid samt ger en mångfaldig arbetsmarknad, som annars kostar både i kommande pensioner som i behovet av arbetskraft. Rekommendationen är att skapa ett företag där den anställde får in inkomster och utgifter istället för att vara låst vid lagen om LAS eller stå inför en lång arbetslöshet. Med Jag företaget driver den anställde själv som ger möjligheter att sluta, byta eller gå vidare till andra uppdrag eller andra företag. Man får lite vänligare hantering till anställda som i stort fördelas lika mellan den som stannar i företaget och den som lämnar företaget, ekonomin balanseras som ger pensionsgrundande underlag. Man köper hela paketet så att säga.
Bakgrund

Jag företaget är ämnat för alla som vill planera och investera i ett eget företag med ändå vara anställd, alla skall har tillgång till att få detta. Varje anställd är så att säga sin egen chef i annat företag. Skulle man exempelvis permittera anställda så kan var och en gå till andra uppdrag eller andra företag. Lättare att fördela föräldrapenning, barnbidrag, vårdbidrag, KAS, arbetslöshetskassa e.t.c., till företagets konto. Möjligheter finns att finansiera olika tjänster, som tryggar även kommande liv ute på arbetsmarknaden då bland annat hemmafruar inte får ut ersättning eller får arbetslivserfarenhet från arbetsmarknaden, som ger pensionsgrundande underlag när man blir arbetslös. Att sköta ett Jag företag är som att driva ett litet företag med balansräkning av inkomster och utgifter. Företaget fördelar relativt jämt mellan den arbetande och den som man har i uppdrag att arbeta åt, en jämlik fördelning mellan företaget man arbetar åt och den som anställs. Ingen blir vinnare eller förlorare, då det balanseras lika med varandra. Respekt åt alla ger en stabil framtid.
Bedömning

Lösningen ger att alla som startar företag har eget ansvar som ansvarar för sin egen ekonomi, som annars belastar socialbidragssystemet eller sjukförsäkringssystemet, samt att mer möjligheter ges. Behovet är starkt på att få en trygg ekonomisk framtid för alla. Anställda är en resurs som bör tas med ansvar, utan att olagligt missbruk ger sig tillkänna. Riktlinjer för genomförandet bör ske med omedelbar verkan, då möjligheterna redan finns idag. Möjligheter att få en lättare tillvaro under en tidsperiod då man är arbetslös under de första månaderna/åren till nytt arbete.
Förslag till beslut
Beslutet skall exakt enligt min rekommendation, skapa alternativa möjligheter, som gagnar den som söker arbete och få arbete lättare.
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