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MOTION 2011-10-04
Läkarvård oavsett vilken vård det rör sig om ger tryggad ekonomi.

Sammanfattning

Läkare är en kategori av yrke som ger trygghet åt samhället i form av att ge vård och omsorg. Då en läkare specialiserar sig för olika sorters vård typ gynekolog, tandvård, hud, psykiatri e.t.c., som ger behov av olika vårdformer till att vårda. Rekommendationen är att skapa en gemensam försäkring/reform, där en läkare med specialistvård går under Landstinget, samma sak gäller tandläkare som bör går under Landstinget. Landstinget tar hand om all läkarvård/specialistvård oavsett vilken specialist område det är. Ekonomin balanseras och man får ett lättare underlag. Man köper hela paketet så att säga under ett tak.

Bakgrund

En läkare, där patienten söker vård som man verkligen behöver och har behov av, alla skall har tillgång till att få detta. Reformen bygger på frikort, ett högkostnadsskydd, där patientavgiften läggs upp till en viss prisnivå, när man kommit upp till det gäller fri läkarvård kostnadsfritt i 12 månader, från det första läkarbesöket. Tandläkarvård har ett annat system, baserad på referenspris för de åtgärder som ges, fördyrar än gör nytta. Tandläkare är i regel en läkare med specialist på tandvård, skall därför hanteras av Landstinget precis som andra läkare. Landstinget hanterar sjukvård och Försäkringskassan den allmänna försäkringen. Allmän läkare som inte kan ge vård skall vidarebefordra ut remiss typ terapi, behandling, vård e.t.c., till läkare/sjuksköterska/terapeut som är specialiserade för det, det ger läkarvård under samma tak med snabb och enkel hantering. Samarbete med Försäkringskassan och Landstinget ger bättre mångfald och kvalité. Det tryggar vår gemensamma sjukvård om varje patient betalar upp till en viss prisnivå till en viss pristaknivå, därefter frikort. Besparar mycket som annars löper i orättvis jämlikhets fördelning på vård och omsorg. Ingen blir vinnare eller förlorare, då det balanseras lika med varandra. Respekt åt alla ger en stabil framtid.
Bedömning

Lösningen på en jämlik fördelning av sjukvård, omsorg på äldrevård, socialbidragssystem eller sjukförsäkringssystem, för dem som verkligen behöver vård. Behovet är starkt på en trygg vård, en resurs som bör tas med ansvar, utan att olagligt missbruk ger sig tillkänna. Riktlinjer för genomförandet bör ske med omedelbar verkan, då möjligheterna redan finns idag.

Förslag till beslut
Beslutet skall exakt enligt min rekommendation, skapa alternativa möjligheter, som gagnar den som verkligen är sjuk och behöver vård eller omsorg.
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