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MOTION 2008-06-06
TV-licens, i kodat skick istället för TV-pejling, ger mer mångfald med större valfrihet utan jakt.
Sammanfattning

TV-licens avgiften är öppen (okodad) och kostar både i jakt som i pengar. Rekommendationen är att skapa ett programkort som Radiotjänst i Kiruna.AB tillhandahåller till alla med TV-mottagare. Utan programkort sänds bara okodat utbud som finansieras av reklam eller sponsring, och är kostnadsfri för TV-konsumenten.
Bakgrund

TV-licens avgiften är ämnat för alla i okodat skick, och alla har tillgång till utbudet. TV-pejling hanterar TV-licens smitarna med jakt, detta ger kostnader som gör att dessa kostnader istället bör läggas på programutbudet vilket ökar mångfalden och kvalitén. Därför bör man sända det i okodat skick med ett programkort, då får man kontrollen på alla som smiter från TV-licens avgiften. De som inte betalar får ingen programkort och man kan med lätthet stänga av programkortet, besparar fortsatt abonnemang som annars löper vidare. Kostnader som kan läggas på programutbudet istället. TV-pejling ger en negativ bild av jakten, och skapar irritation. Förtroende är bra men kontroll är bättre i gott syfte. De eventuella möjligheter och hinder, är att folk betalar vad folk vill ha. En negativ bild är att TV-licens kanalerna får mindre i ekonomi för att bedriva sin verksamhet (alternativt bör man kunna sända reklam på vissa tider i så kallade programblock mellan varje avslutad TV-program), samt att många inte tycker om att gå genom en kreditupplysning. Idag har praktiskt taget alla gått igenom en sådan (se mobiltelefoni). Parralellt med detta tordes man även ha möjligheten till ”ladda upp nytt”-programkort, så att man kan utan abonnemang kunna få tillgång till programutbudet eller pausa under exempelvis sommarperioder, vilket bör kunna säljas i Radio-och-TV-handeln, Pressbyrån e.t.c..
Bedömning

Lösningen ger att alla med TV-mottagare har eget ansvar som ansvarar för sin TV-konsumtion, och betalar vad de själva vill ha, samt att mer konkurrens inom public service ges möjligheten med en ökad konkurrens. Behovet är starkt. TV 4 (TV 6) sänds idag i okodat skick då de finansieras av reklam och sponsring, men får ingen del utav TV-licensen. Riktlinjer för genomförandet bör ske med omedelbar verkan, då tekniken redan finns idag i form av det digitala marknätet. Alternativa möjligheter tordes vara att man även kan lägga andra TV-kanaler på programkortet, så att man har valet i att köpa sina alternativa programutbud hos andra operatörer.
Förslag till beslut
Beslutet skall exakt enligt min rekommendation, skapa alternativa möjligheter med olika programkort, som minskar negativismen av jakten på TV-licens smitare.
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