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- Ett liv som sätter folket i rörelse ger allmänbildning, hur skräpig den än må vara att sedan ätas upp i natura!
Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning

ATT: Eva Tångfeldt

Hässelby torg.20-22

165 23  HÄSSELBY
Arbetsnamn på projektet: Väll In Byn

Telefon: 08-508 04 000
E-Mail: eva.tangfeldt@hasselby.stockholm.se
Hemsida: www.stockholm.se/hasselby-vallingby
Bästa Eva Tångfeldt,
Genom detta brev (som ligger lite före sin tid), har man ett förslag då vi har fått mycket respons för det av allmänheten, rör sig om hur man kan bevara och vidareutveckla området vid Kyrkhamnsområdet, före detta Lövsta soptipp och Riddersvik? Rent historiskt sett har det visat sig vara en värld full av skit och skräp med en stank av lukt i närheten Riddersvik gård, som numera ligger undergrävd då Högdalen tagit åt sig denna roll som sopförbränningsstation.
Varför inte gör det till ett friluftsmuseum lik Skansen på kungliga Djurgården [www.skansen.se] och Torekällberget [www.sodertalje.se/torekallberget] som är ett mindre berg i Södertälje? Skillnaden mellan dessa är att för Skansen kostar medan för Torekällberget är det kostnadsfritt. Att skapa ett friluftsmuseum i Kyrkhamnsområdet, före detta Lövsta soptipp och Riddersvik (där markytan idag är öde och svåråtkomligt), gör sig gällande på att medborgarna (och andra besökare utanför Hässelby-Vällingby) kan vistas i skön natur, få rehabilitering och rekreation som tillgodoser en anläggning på ett rikt friluftsliv med kulturella värden med en rik växtlighet tanke vare Lövsta soptipp. Då man har i området både en golfbana, flera bad ett bad (Lövsta badet) och skog med naturlig mark att flanera i frisk behaglig atmosfär, så både man göra något åt att det är lätt att ta sig dit på grund av att det inte finns en busslinje som åker ändå ut till Kyrkhamnsområdet, man får istället åka till hållplatsen "Riddersvik" med buss 119, och sedan gå en bra bit för att nå just Hässelby golf, Lövsta badet och Kyrkhamnsområdet. Det kan vara och bli en rätt ansträngd historia speciellt om man är en äldre person, handikappad med funktionshinder med eller utan rullator eller rullstol.
I Kyrkhamnsområdet finns redan byggnader som är historiskt sett mycket intressanta för eftervärlden, samt att det finns vissa djur i detta område som typ får. Varför inte utöka detta med att förklara Kyrkhamnsområdet som ett friluftsmuseum i likhet med Torekällberget i Södertälje alltså som är kostnadsfritt för allmänheten att vistas i? Kanske till och med lite fler djur typ katter och hundar i förlängning till Kattstallet och Hundstallet i Åkeshov typ filialer, och en liten bondgård med kor och så, så att barnen kan se hur ett lantbruk fungerar? Man kan givetvis även bygga vidare eller flytta andra byggnader till detta område, vilket skulle bli ett gigantiskt friluftsmuseum där man kan vistas och få rehabilitering och rekreation för både kropp som själ. Att bygga vidare på byggnader tordes vara krukmakeri, bageri, skomakeri, gamla hus som skänks från allmänheten, koloniträdgårdsområde (där idag trädplanteringen på Riddersvik funnits), så att allmänheten kan visa upp vad de odlat fram på deras fritid med sina grannar i ett gott samarbete emellan, och ett litet stadsmuseum i anslutning till Hässelby Museum vid Riddersviksvägen.116 som just är ämnat för att visa upp bygdens historia. Då en golfbana redan finns tordes man även bygga tennisbanor, kägelbanor och fotbollsplaner så att allmänheten kan få en god rekreation, det blir liksom lite utöver Torekällberget i Södertälje. Ett friluftsmuseum som visar upp kulturlivet och djur faunan med olika växter, plus att den har en friskvårds filosofi i anslutning, ger ett maximalt friluftsmuseum som både lär ut som ger friskvård. Då kan alla oavsett vilken ålder eller intresse få sina behov uppfyllda. Friluftsmuseum som hela tiden bygger vidare och samlar in allehanda intressen och annat smått och gott, har ett gigantiskt värde bland allmänhetens fortbildning på kunskap.
Då Hässelby-Vällingby är en förort (förorternas förort), vilket är ett föredöme inom förortsmodellen med Arbete + Bostad - City + Design = Evolution + Framtid, tordes man ge detta en rejäl chans till en upplyftande värld där alla välkomna oavsett kristen tro eller utan kunskap men ändå vill lära mer. Historien som lever upp i en njutbar markstruktur med skog med ängar i bakgrunden ger en tanke som lockar vidare inom rehabilitering och rekreation, vilket föder lite historiebildning på köpet, plus lite annan underhållning där allmänheten kan erbjudas uppträdande av allehanda artister i form av ett folkets park-anda i just detta område, kanske till och med en parkteater eller folkets park med allehanda teaterspel och evenemang i uppträdande. Ett bra alternativ mellan Skansen och Torekällberget, men har lite mer utöver det lilla extra.
Vi ser fram emot detta fina utmärkta projekt på friluftsmuseum med det lilla extra med bevarande av kulturlivet, djurlivet och rekreation rehabilitering för både kropp som själ, som faktiskt ett friskt kulturliv och djurliv med växter är. Hässelby-Vällingby tar fram detta som ett bra alternativ till just Skansen och Torekällberget. Jämför även med: Kiekeberg som är ett friluftsmuseum i Hamburg, se även vidare på hemsida: www.kiekeberg-museum.de.
Ett Miniatur Wunderland som man har i den tyska hamnstaden Hamburg, tordes även vara av värde, alltså ett landskap i miniatur på hela Hässelby-Vällingby. Miniatur Wunderland finns belägen i lagerhusen (Speicherstadt) vid Elbe (Hamburg). Anläggningen är världens största i sitt slag och täcker en yta på 1.000 m2. Rälsen är 12 kilometer lång. 4 sektioner är i drift och en 5:e är under uppbyggnad. Se vidare på hemsida: www.miniatur-wunderland.com.
Tacksam för svar rörande vårt projekt Väll In Byn, en by som Väller In en massa kunskap på kulturliv, djurliv, växtliv, rekreation på rehabilitering av kropp som själ samt lite annat smått gott vid sidan av detta. Ni tordes genom att ni hör av er till oss med ett brev, går bra att skriva ett par rader (säkrast) till oss om besked i ovanställd fråga, som är startskottet till något riktigt stort med hjälp av folkets samarbete och som allmänheten har stor nytta av. Ni är självfallet välkommen att slå en signal. Vi skulle bli hemskt glada över om detta projekt blir fullbordad, men mest av allt blir nog allmänheten som använder detta i gott samarbete med god kunskap om att höja allmänbildningen.
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