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MOTION 2008-06-06
Kollektivtrafik, kostnadsfritt istället för jakt på fripassagare, ger mer belåtenhet med större valfrihet.
Sammanfattning

Kollektivtrafiken är öppen för alla och kostar både i jakt på fripassagare som minskar den förbättrade servicen. Rekommendationen är att skapa en kollektivtrafik som kommunen alternativt landstinget tillhandahåller till alla resenärer i form av ett kostnadsfritt färdmedel som finansieras av reklam eller sponsring, och som delas ut till trafikanter.
Bakgrund

Kollektivtrafiken är en allmän egendom där alla har betalat skattemedel, för att kunna få nyttja de resor med ytterligare tillgång i taxa. Det ger och hanterar fripassagare med jakt, vilket ger kostnader som gör att dessa kostnader istället bör läggas på kollektivtrafiken vilket ökar mångfalden, kvalitén och belåtenheten. Därför bör man etablera ett kostnadsfritt färdmedel som finansieras av reklam eller sponsring, och som delas ut till trafikanterna, då får man mer kontroll på den ekonomin inom kollektivtrafiken. På själva färdmedelskortet har man så kallade företagslogotyp, där företag köper reklamplats, månadsvis, årsvis eller annat. Det besparar mycket i jakt på fripassagare, och som skapar irritation. De kostnaderna kan läggas på kollektivtrafiken istället. Förtroende är bra men kontroll är bättre i gott syfte. De eventuella möjligheter och hinder, är att folk inte behöver betala för vad de redan gjort via skattemedel. Det positiva för trafikanterna är att företagen måste köpa reklamplats, vilket får den ekonomi för att bedriva sin kollektivtrafik (alternativt även kunna ha speciella restaurangvagnar som serverar café under resan gång. Parralellt med detta tordes man även ha möjligheten till fritt inträde på alla museum, med en mindre avgift. Det ökar kunskaper för allmänbildningen hos människors kunskaper.
Bedömning

Lösningen ger att alla får kostnadsfri kollektivtrafik, och man får eget ansvar som ansvarar för sina resor, samt att mer kunskap inom allmänbildningen i form av fria museumbesök. Behovet är starkt. Riktlinjer för genomförandet bör ske med omedelbar verkan, då praktiskt taget det är genomförbart idag. Alternativa möjligheter tordes vara att man även kan lägga företagslogotyper på färdmedelkortet, med en mindre obetydligt avgift kunna få fritt till museum som ökar allmänbildningen, (alternativt företag som betalar detta i form av information i gratistidningen som kollektivtrafiken har idag).
Förslag till beslut
Beslutet skall exakt enligt min rekommendation, skapa alternativa möjligheter mot dyra färdmedel, som minskar negativismen av jakten på fripassagare.
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