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Smartphone; Plånbok, personlig ID med hälsa och nyckel till hemmet
SIM-kortet och ett datachip i SmartPhone-telefonen betyder att man kan få SmartPhone-telefonen till ett ID-kort, pass och betal- och kreditkort. I Datachipet lagrar man innehavarens personuppgifter och passfoto, samt även finger/handflata samt även körkort om sådant ligger till grund. Syftet är att höja säkerheten och säkerställa att personen verkligen äger datachipet och inte någon annan som antingen stulit eller på annat sätt kommit över datachipet. Att betala räkningar via brevlådan kan innebära att någon ”fishing” (fiskar) upp brevet och sedan öppnar det, noterar bankkontonumret. Att betala räkningar (antingen med en dosa, E-Legitimation, Medborgarcertifikat eller pinkod) via Internet kan innebära att någon ”fishing” (fiskar) upp all data som överförs och sedan, noterar bankkontonumret. Därför bör man säkerställa sig om att främst när data överförs via Internet att finger/handflate-avtryck stämmer med innehavarens personuppgifter. Medborgarcertifikat, är en elektronisk identitet som utfärdas av Befolkningsregistercentralen i Finland. Det kan användas på identitetskort, betalkort, och på SIM-kort. Medborgarcertifikat i Sverige bör ske som i Finland fast med obligatorisk utskick av E-Legitimation, så att man kan använda det till mycket bland annat: E-Legitimation, E-Rösta, E-Deklaration, användas på identitetskort, betalkort, SIM-kort med mera. Medborgarcertifikat borde man besluta genom ett riksdagsbeslut så att den blir lagstadgad, och alla måste få en E-Legitimation i form av ett ID-kort (eller Sim-kort/MicroSIM-kort) med sina personfakta lagrade inklusive finger/handflate-avtryck och namnteckning, vilket ger en god säkerhet på hög nivå extremt svårt att förfalska.
På det viset kan man i tullen lämna resehandlingen tillsammans med datachipet och garantera till 100% att det är samma person. Rörande roamingavtal, där man kan ringa var som helst i världen, bör även ses över, så att trafikavgiften blir samma oavsett vad någonstans man befinner sig i världen. Man bör även kolla upp möjligheten med Walkie-Talkie via mobilnätet. Å andra sidan kan resehandlingar och passet tas fram då man enkelt kan skjuta in passet i SmartPhone-telefonen i form av typ något större kreditkorts storlek eller 8,5 cm x 12,5 cm till formatet. Själva passet med antal tomma sidor där i regel stämplar sätts in, tordes istället ske elektronisk, alltså så kallade elektroniska stämplar. Man behöver bara visa upp sin SmartPhone-telefon i tullen och researrangören. Självklart tordes det byggas SmartPhone-telefoner som har den storleken i form av typ något större kreditkorts storlek 8,5 cm x 12,5 cm till formatet, vilket även betyder att skärmen på SmartPhone-telefonen blir något större och gör det lättare att typ mobilsurfa och se hemsidor.
Vilket är det sista fasen på höjd säkerhet? Första fasen är att utveckla och tillverka SmartPhone-telefoner där man kan med hjälp av en app programmera in sina uppgifter i regel och i samspel med Polisen och Passmyndigheten, som sätter in personuppgifter, passfoto, ID-foto, finger/handflata i appen som finns i datachipet. Att förnya passet eller ID-handlingen gör man enkelt genom att gå till Polisen och Passmyndigheten. När det gäller säkerheten av appar utan virus eller annan skadande faktor, skall man kontrollera kontot som man registrerar på samma sätt som man kontrollera konton för AdSense, AdWords, Android Market eller iTunes. Då är det lätt att spåra tillverkaren som skapat den eventuella appen. Minneskorten bör ha så stort utrymme som möjligt på grund av att man kan lagra olika appar i sin SmartPhone-telefon. Google Drive https://drive.google.com, enkel och säker filhantering i molnet över Internet tordes vara ett bra alternativ att samköra sin SmartPhone-telefon i stället för minneskort i SmartPhone-telefon. Säkerheten bör alltså höjas så att ingen annan än själva användarens konto får tillträde till sitt konto.
Datachipet blir en informationskälla med medicinsk fakta om personen som har datachipet, så att när man besöker vårdcentral, sjukhus eller annan mottagning och får allt samlad i datachipet. Enkelt att kolla upp sin hälsa och inbokad tid, där alla handlingar rörande personlig information och foto om ens hälsa finns tillgänglig för sjukhus, vårdcentral, apotek, försäkringskassan eller annan inrättning med vård och omsorg. Även information kring donator, nödfall och personens egenskaper kring sin diagnos bör vara synlig med viss sekretess.
Att sedan erbjuda annan betalningsalternativ som att ge en inbetalningsavi där man kan betala in i slutet av månaden än att ansöka om ett betalkort hos apoteket, precis som vårdcentraler, sjukhus eller andra mottagningar inom sjukvård och omsorg. Att söka läkare går tämligen bra utan kontanter (alternativet är inbetalningsavi), men att sedan hämta ut läkarens utskrivna läkemedel (på recept) på ett apotek som gör patient frisk, går dessvärre inte med (med ett inbetalningsavi). Detta kan vara en allvarlig fara för patienten. Det är samma sak med tandvård som idag går under en annan reform. Tandvård är i regel en läkare specialiserad på just tandvård. Det bästa är att man sorterar tandvård och allmän läkarvård under samma tak, se frikort-systemet och inte via referenssystemet vilket orsakar stora luckor i välfärdssamhället. Sedan att utvecklar typ appar för synskadade och döva, de kan tyckas vara i en minoritet men ändå har de också behov att vara med i vårt samhälle, så att man kan kommunicera med varandra via videosamtal, fast genom appen går det via mobilsurf och inte via den traditionella taxan för videosamtal. Läkaren skickar ett recept via elektronisk väg till apotek, på det viset försvinner pappersformen och förfalskningen i och med detta.
Datachip i nya pass och nationella ID-kort, gör att man får mer eller mindre elektroniska pass och nationella ID-kort som är försedda med ett datachip som lagrar innehavarens personuppgifter och passfoto. I passet lagras även finger/handflate-avtryck. Syftet är att höja säkerheten och säkerställa att personen på passfotot eller fotot på det nationella ID-kortet och den som använder resehandlingen är samma person. Finger/Handflate i det vanliga passet är obligatoriskt från och med den 28 juni 2009, enligt 6 § passlagen och i enlighet med EU-regler. Finger/handflata lagras endast i datachipet i passet. Undantag från att lämna finger/handflata görs för barn under 6 år och de som har permanenta skador på sina fingrar/handflator. Sedan skall själva SmartPhone-telefonen ha en typ SIM/Datachip och ett finger/handflate-avläsare, så att när man kommer exempelvis till en kassa och skall betala typ via SMS, betalkort eller via www.cmscash.com, så betalar man genom att scanna in på en terminal som finns framför kassan, ungefär som idag med magnetremsa/datachip.

Först tar man fram sin app betalkort/kreditkort i SmartPhone-telefonen, lägger fram sin SmartPhone-telefon och sedan "scanna in" på en terminal som finns framför kassan. Betalningen görs och väntar på svar antingen går köpet igenom eller så är det spärrad. Går det igenom så finns hela köpet med, och som en extra säkerhetsåtgärd bör man skriva under med sin namnteckning på en terminal bredvid kassan. Som ytterligare en säkerhets åtgärd tordes man knappa in en pinkod i anslutning till fingeravtryck avkännaren, vilket betyder att om någon annan får tag på ens pinkod så räcker inte det utan måste i så fall även få tag på ens fingeravtryck som i sin tur kan betyda att man måste ha någon annans finger eller handflata, vilket är svårt då man måste knipsa av fingret eller handflatan först. Pinkod kan eventuellt uteslutas helt.
Betala med en SmartPhone-telefon där en överföringstjänst från banken till butikens kassaterminal gör så att kunderna med hjälp av en inbyggd dosa, som har användarens personuppgifter och dess finger/handflata samt namnteckning i SmartPhone-telefonen, samt bank-ID. Som ytterligare säkerhetsåtgärd skrivs under med en digital penna vid kassan (eventuellt lägger även sitt finger/handflata på betalterminalen), sedan överförs pengar till kassan i realtid. Man skall även kunna skjuta in sitt betalkort i SmartPhone-telefonen och en app som man kan ladda ner från sin bank bör även finnas med så att kan hålla SmartPhone-telefonen till en betalterminal, då behöver man inte en speciell dosa att ansluta till sin SmartPhone-telefon.
Kreditkort är oftast utformat som ett fysiskt kort i plast med en magnetremsa och/eller ett chip. Även andra fysiska former för kortet finns, exempelvis som en del av en mobiltelefon. De flesta svenska korten har dimensionen 85,60 × 53,98 mm och finns definierade av ISO/IEC 7810-standarden som ID-1. Betalkort/kreditkort/passkort tordes skjutas in i ett fack i SmartPhone-telefonen och vara där placerad då man läser av betalkort/kreditkort/passkort. En elektronisk nyckel tordes sättas in som en app i SmartPhone-telefonen det blir så att säga en liten ”dosa”, där man kan lägga den information som man önskar, som kan läsas av med hjälp av en speciell kortläsare som bör finnas vid varje kassa där man betalar sina inköp, som sänder en elektromagnetisk signal. För att öppna lås eller använda maskiner, med hjälp av en elektronisk nyckel som kan öppna bland annat porter eller annat. Då kan man enkelt använda sin SmartPhone-telefon till att typ E-Legitimation, Medborgarcertifertikat, E-Deklaration, E-Rösta vid ett Riksdagsval, Landstingsval, Kommunval eller folkomröstningar. Då minimeras pappers resurser som annars tar död på vår skog, istället tordes man skicka ut ett SMS som finns tillgängligt i SmartPhone-telefonen.
Elektroniska nycklar används oftast i passersystem på kontor eller hotell för att reglera, och i vissa fall registrera inpassering. De förekommer också till bilar för att försvåra att bilen stjäls med hjälp av tjuvkoppling eller liknande metoder. Här kommer SmartPhone-telefonen till användning, som ersätter alla elektroniska nycklar som leder till passagesystem på hemmet, kontoret/arbetsplatsen där man arbetar, hotellet, fastigheten där man bor e.t.c.. Passagesystem tordes sändas ut via ett SMS, så att man sedan kan aktivera den elektroniska nyckeln. Självklart kan man även i anslutning eller separat till betalkort/kreditkort ha så kallade förmånskort/bonuskort till allehanda företag, även där tordes skickas ut via ett SMS, som bekräftar ansökningen. Bibliotekskort är en annan lösning att lägga in i SmartPhone-telefonen så att den blir en värdefull handling som man skall vara rädd om och inte ge bort till vem som helst.
Ett kort med datachip är däremot nästan omöjligt att kopiera, varför bedrägeriformen ”skimming”, där magnetremsan kopieras, skulle kunna försvinna. Med en SmartPhone-telefon så lämnar man i regel inte ut till obehöriga, skulle det ske är det ett stort ansvar som åläggs ägaren till SmartPhone-telefonen. Då bankerna inte längre har ansvaret för de bedrägerier som sker på grund av kortets magnetremsa, hoppas man att de nya chipterminalerna med den nya SmartPhone-telefonens teknologi snabbare ska komma i bruk. I själva SmartPhone-telefonen skall en liten kortläsare finnas som läser av kassans kortläsare/avläsare, genom en liten ”kamera/avläsare” som är synlig utanpå själva SmartPhone-telefonen. Man öppnar sin app och sedan lägger man sin SmartPhone-telefon med den lilla ”kamera/avläsare” mot kassans kortläsare/avläsare alternativt stoppar in sitt betalkort/kreditkort i SmartPhone-telefonen och sedan scanna in QR-kod för att få ut kvittot på en display eller ett SMS i sin SmartPhone-telefon. Quick Response är en 2 dimensionell streckkod som utvecklades av det japanska företaget Denso 1994. Därefter slår man in sin pinkod eller sitt finger/handflata och bekräfta köpet, sedan sker transaktionen över det köp man gjort. Kvittot finns i SmartPhone-telefonen. Genom att man redan registrerat alla sina bankuppgifter och finger/handflata, i själva appen finns de lagrade där i SmartPhone-telefonen finns även i SIM/Chip-kort, där man kan stoppa i sitt SIM-kort och datachip-kort för betalkort. Även där scanna in koden med hjälp av en QR-kod när man skall göra sina inköp i form av shopping, beställa resebiljetter eller annat. Se även som jämförelse på denna hemsida: www.wywallet.se, www.payair.com och www.izettel.com.
SmartPhone-telefonen är var mans egendom, tappar man bort den eller på annat sätt förlorar den, man omgående göra en polisanmälan och spärra sin SmartPhone-telefon, vilket sker enklast med sitt mobilnummer, och allt är spärrat. iZettel från apple.com är ett annat betalningssätt där man betalar via sin SmartPhone-telefon, då man kopplar in en extra enhet. Egentligen borde det räcka att bara stoppa in själva betalkortet i SmartPhone-telefonen. iZettel eller Handelsbankens dosa borde man utveckla vidare, så att man i kassan där man skall betala sina varor, docka ihop sin SmartPhone-telefon med en dockningsstation som finns i kassan. SmartPhone-telefonen bör därför ha dockningsmöjligheter och betalkort i själva i form av hela betalkort alternativt bara SIM-kort/MicroSIM-kort i SmartPhone-telefonen. Annars har man en massa olika enheter bärande med sig och att hålla reda på.
Det kontantlösa samhället är redan här, men det går långsamt fram, och pengar behövs i regel alltid men inte i lika stor utsträckning som vanligt. VISA Europa har förutspått att sedlar och mynt kommer att vara ett minne blott inom så lite som 5 år (källan från 2011). Det finns beräkningar som säger att kontanthanteringen kan kosta så mycket som 200 miljoner euro varje år, en kostnad som kontokort med antingen chip eller magnetremsa alltså skulle kunna reduceras. SmartPhone-telefonens teknologi kommer att öka och varje medborgare som vill bli nådd har en telefon, så varför inte bygga in ”allt-i-ett”-apparat som har allt: Telefon, plånbok, pass, ID-kort, passagesystem e.t.c., som gör att om man förlorar ”allt-i-ett”-apparaten behöver man bara spärra ett nummer (mobilnumret). Att de flesta banker tar ut en speciell transaktionsavgift cirka 2,75% av försäljningspriset plus 1,50 kronor, gör att det känns meningslöst att få i gång det kontantlösa samhället. Därför borde man uppmuntra till att transaktionen skall vara kostnadsfritt, istället tordes man lägga en högre låneränta på betalkortet eventuellt som är det bästa: Årsavgift. Det kontantlösa samhället är bra, då minskar rånförsöken vid värdetransporter. Pengar behöver inte transporteras helt enkelt, då värdetransporterna försvinner eller minskar.
När man ansöker om ett betalkort/kreditkort bör man låta banken för betalkortet/kreditkortet registrera/programmera eller får hjälp av sin bank med att aktivera alla sina nödvändiga uppgifter (personuppgifter, ID-foto, finger/handflate-avtryck e.t.c.) i appen som finns i SmartPhone-telefonen. Genom att först fylla i en ansökan som man skriver under med sin namnteckning och skickar i form av svarspost till banken. Brukligt är att man skickar ut ett nytt betalkort/kreditkort och pinkod via vanlig postförsändelse alternativt med REK-brev med mottagningsbevis. Men av säkerhets skäl tordes man skicka ut via SMS till den som har SmartPhone-telefonen, Surf-plattan eller bärbardatorn för att bekräfta att REK-brev med mottagningsbevis är väg att skickas ut till sin folkbokföringsadress, så att aktiveringen sker via direktkontakt till den som har ansökt om betalkort/kreditkort. På det viset har man full kontroll över all säkerheten oavsett personuppgifter, ID-foto, finger/handflata e.t.c.. Blir SmartPhone-telefonen, Surf-plattan eller bärbardatorn stulen eller kommer bort skall detta anmälas så fort man upptäckt förlusten. Så länge det är ett färskt ärende och aktuellt finns i regel inga hinder för bortförklaringar och eller andra kommentarer. 
SmartPhone-telefonen blir en så kallad plånbok, där man har en pinkod eller finger/handflate-avtryck för att öppna själva SmartPhone-telefonen. Råkar man tappa bort eller på annat sätt bli av med sin SmartPhone-telefon, är det bara att spärra och polisanmäla ett enda mobiltelefonnummer. Alternativt är att man måste spärra SmartPhone-telefonen, mobiltelefonnumret, betalkort/kreditkort, ID-handlingar e.t.c., vilket är mödosamt arbete att ens komma i håg. Att skaffa eller förnya betalkort/kreditkort eller höja eller sänka kreditbeloppet gör man enkelt genom att kontakta sin bank. Det gäller även för demokratin, där man kan rösta via SmartPhone-telefonen, Surf-plattan eller bärbardatorn. Genom att rösta och sedan ge sitt samtycke i form av SMS, E-Mail eller annan möjlighet, med egenhändig underskrivet namnteckning och finger/handflata som finns programmerad i appen som finns SmartPhone-telefonen vilket ger en god säkerhet. För deklarationen gäller samma sak, även där är säkerheten hög, som ger en högre E-Legitimation. E-Legitimation, bör man skaffa via din bank eller hos Telia. Beroende på vem som ger ut e-legitimationen eller BankID. Med hjälp av sitt finger/handflate-avtryck som höjer säkerhetsnivån. Dessutom behöver man ha ett svenskt personnummer.
En SmartPhone-telefon tordes vara ett sätt att göra det enklare för människan, och undanlättar samt förebygger brott på ett smart sätt, samt att man kan söka personen eller SmartPhone-telefonen via GPS-systemet, vilket är lätt att göra då den är påslagen, men man det skall även möjligt när den är avstängd. Helst bör man ha GPS-funktionen kostnadsfri ungefär som larmnumret 112 (där man inte ens behöver ett SIM-kort/micro-SIM för att ringa), åtminstone söktjänsten av var SmartPhone-telefonen befinner sig någonstans. All annan GPS-funktion kan man sätta på en tjänst och ta betalt för eller i ett annan tjänst som läggs som tillägg till abonnemanget. I SmartPhone-telefon (utan abonnemang) bör man ha en viss GPS-navigering (en liten mottagare inbyggd) som styrs av GPS-systemet eller det europeiska Galileo-systemet som är ett system för satellitnavigering som utvecklas på uppdrag av Europeiska unionen (EU) och Europeiska rymdorganisationen (ESA), så att man kan spåra SmartPhone-telefonen vilket kan vara bra vid nödsamtal eller annan nödsituation. En SmartPhone-telefon går nämligen att bruka utan abonnemang eller kontantkort, fast endast till nödsamtal som 112 (före detta 90 000).
Skulle man vilja byta sin SmartPhone-telefon så bör man ta kontakt med Polisen, Passmyndigheten eller sin bank som hjälper till att föra över alla uppgifter till den nya SmartPhone-telefonen. I annat fall tordes man vara rädd om sin SmartPhone-telefon och mobilnummer, och skaffa en ny SmartPhone-telefon utan sina uppgifter, som man kan föra över sina personuppgifter till senare tillfällen.
I SmartPhone-telefonen finns all information programmerad med SmartPhone-telefonens innehavares namn och adressuppgifter, ID-foto, passfoto och finger/handflate-avtryck. Man tordes även låta betalkortet/kreditkortet programmeras in i ett datachip med dessa uppgifter, så att man kan ta betalkortet/kreditkortet med sig till kundterminalen framför kassan. För exempelvis Internetanvändning, ansluter man en speciell dosa till sin SmartPhone-telefon eller så finns dosan i själva SmartPhone-telefonen, som läser av alla innehavares uppgifter som finns i form av en app, så att man kan beställa via sina betalkort/kreditkort. Via appen tordes man skicka över all information som appen har till banken, när man ansöker om betalkort/kreditkort. SmartPhone-telefonen bör exempelvis ha ett litet fack där betalkortets/kreditkortets datachip skall sitta, i regel bredvid SIM-kortet.

Alternativet är att man kan sätta in om man är på semester, landets kontantkort i SmartPhone-telefonen, så att man kan använda SmartPhone-telefonen även i utlandet utan onödiga påslag som fördyrar mobilkostnaderna. SmartPhone-telefonen som även skolungdomar och barn kan använda, vilket betyder att det är lätt att hitta dessa om de mot förmodan skulle kidnappas, gå vilse eller rent allmänt komma bort. En teknisk finess borde kunna göras möjlig så att även GPS-navigeringen kan spåras upp om SmartPhone-telefonen inte är påslagen eller batteriet är urladdat. Att sedan skydda SmartPhone-telefonen för stöld, är därför ett bra sätt att lämna finger/handflate-avtryck i appen. Som sedan Polisen och Åklagarmyndigheten lätt kan spåra upp via GPS-navigeringen om finns i SmartPhone-telefonen. Det skyddar även mot och förebygger andra hot som bedrägerier, eller hitta sin SmartPhone-telefon och få den tillbaka så att man inte behöver synkronisera allt om igen till onödiga kostnader. Som garderingssyfte bör man alltid ha en liten adressbok i sin kalender, som man skriver upp sina viktiga nummer och adresser i fysiskt form, inte digitalt.
Genom en typ radiosändare på själva varan/artikeln i butiken som man sedan kan gå till kassan med, som sedan en antenn fångar upp varans/artikelns summa, om man först ansökt om typ betalkortet/kreditkortet eller/och ett gemensamt bonuskort ett ”SwedenCard alternativt SverigeKort”. Som jämförelse se på denna hemsida: www.payback.de eller www.deutschlandcard.de. På det viset hamnar summan automatiskt på köparens konto. De som inte har ansökt kommer det att pipa i kassan så att vakter/poliser kommer på plats. Sedan kan flera butiker ansluta sig till systemet (vilket är gångbart med dagens teknologi då ett TV-reportage i SVT på 1980-talet visade detta), så att man har ett (1) kort som man stoppar i sin SmartPhone-telefon. RFID-chips kostar i regel 1:- vid stora serier, som fungerar som en radiosändare där en antenn fångar in signalen. RFID-chips kan bland annat spåra upp människor, djur, böcker, kläder, plånböcker, läkemedel, matvaror, brev med mera. E-legitimationen skall innehålla både information om personen som ett pass, finger/handflata, namnteckning. Eventuellt kan även fakturan på det köp eller sammanställd faktura på alla månadens köp skickas hem, så att köparen kan betala sin faktura i slutet av månaden, om man inte vill har en bank angiven.
I en SmartPhone-telefon skall det alltså finnas minst 3-4 stycken fack för SIM-kort/micro-SIM: 1 fack för mobiltelefoni och 1 fack för E-legitimation (med fotografi, namnteckning och finger/handflata), 1 fack för betalkort/kreditkort och 1 fack för annat exempelvis back up eller mobilsurf. Kortläsaren skall vara i själva SmartPhone-telefonen. Sedan vid en butik med kassaterminal skall det finnas en liten yta i form av ritbord och finger/handflate-avtryck avkännare, så att man kan skriva under med sin namnteckning och sedan sätta sitt finger/handflata vilket förstärker säkerheten extremt. SmartPhone-telefonen skall även ha en förbindelse så att man lätt kan transportera sina uppgifter till butikens kassaterminal vid ett köp så att köpet blir så enkelt som möjligt. Nationella ID-kort och pass får man ta ut i avgift på cirka 350:- för pass och för cirka 400:- för nationella ID-kortet, med en lägre uppdateringsavgift på cirka 175:- för pass och för cirka 200:- för nationella ID-kortet till uppdaterar och förnyar vart 5:e år eller liknande (eftersom personen kan ändra sitt utseende och personlighet). Vill man ha en fil i sin SmartPhone-telefon (SIM-kort/micro-SIM), skall man kunna få det kostnadsfritt som operatören, banken passmyndigheten kan lägga in.
I kampen om att gratis med hjälp av appar i andras nät så att man kan konkurrera bättre, vid beställning av kontantkort (kostnadsfritt eller tar betalt) skall man registrera användarens personnummer och om kontantkort delas ut kontantkort (kostnadsfritt eller tar betalt), så är kontantkort obrukbar, först när användaren självmant kontaktar operatörens kundtjänst och registrerar användarens personnummer är kontantkortet fullt brukbar. Det ger säkerhet på att användaren verkligen är ägare av kontantkortet ur positivt som negativt perspektiv. För att säkerställa och inte man kan sätta i system att skaffa sig flera abonnemang eller kontantkort (startpaket) skall man maximalt få 2-4 abonnemang/kontantkort (startpaket), vilket kan användas till att 1 används till utgående samtal och 1 till ingående samtal (inom Sverige). 1 används till utgående samtal och 1 till ingående samtal (för utlandsresan). Lämpligt med kontantkort så att man har kontroll över kostnaderna eller så spärrar man abonnemang för vissa tjänster, vilket ger säkerhet. Det gör man genom att varje återförsäljare har ett gemensamt datasystem där allt kontrolleras via personnummer, där ser man kunden och vad denne har och inte har i abonnemang eller kontantkort (startpaket). Om man får ett kontantkort (startpaket) med bonus med värdecheck att ringa för och med/eller utan mobilsurf, skall detta först aktiveras i samband med registreringen via operatörens kundtjänst, så att kontantkortet är i bruk och kan nyttjas. Flyttar man över sitt nummer skall man få ett SMS-meddelande att man godkänner nummerflyttningen alternativt att man inte godkänner nummerflyttningen, vilket leder till säkrare hantering mellan kund och operatören. SmartPhone-telefon som har Walkie-Talkie-funktion i sig gör att man kan prata till alla i hela världen via mobilnätet. Man bör undersöka om Walkie-Talkie via mobilnätet/satellit är möjligt då det ger mer kostnadseffektiva tjänster. Push-To-Talk är en metod där man pratar en i taget utan att avbryta varandra, rösten skickas som datatrafik via mobilnätet. OMA-standard för Push-To-Talk, PoC 1.0 bygger på så kallad IMS-teknik i mobilnätet, som ska knyta ihop olika typer av IP-baserade tjänster som IP-telefon, Push-To-Talk, med mera men dock ännu i drift.

Ju fler som använder desto mer billiga tjänster, du behövs inga mobilmaster runt om i världen som dessutom ger farliga när de sänder ut sina signaler. Via satellit typ: www.astra-net.com, www.ses.com, www.astra.lu, www.astra.de, www.onastra.com, www.eutelsat.org e.t.c, då kunde man använda telefoni, mobiltelefoni, mobilsurf, Internet kommunikation via just satellit med kostnadseffektiva tjänster. Man har ju GPS-navigering via satelliter då vore det även bra att köra telekommunikation via satellit istället strålningsfarliga mobilmaster som sätts upp på typ taken runt om i världen. Telekommunikation skedde förr via satelliter då man transporterade sina telefonsamtal över Atlanten, och onödiga kablar via Transatlanten behövs inte.
SmartPhone-telefonen bör avbetalas eller köpas kontant med subventionerad pris och under en viss tidsintervall typ 24 månaders bindningstid och man bör inte operatörlåsa SmartPhone-telefonen vilket ger mer förtroende åt kunden, en kund nöjd stannar medan en onöjd kund lämnar efter abonnemangets slut. SmartPhone-telefonen bör även vara kompatibla med apparna så att man kan använda apparna på rätt sätt. Vid en eventuell ulandsvistelse typ semesterresa inom EU-gränserna bör i ha samma avtal typ så kallad roomingavtal (då Sverige är ett medlemsland i EU) som inte belastar kostnaderna för röstsamtal, SMS, MMS eller mobilsurf. De som reser på eventuell ulandsvistelse typ semesterresa utanför EU-gränserna bör man även kunna ansluta ett kontant kort som inte belastar kostnaderna för samt och mobilsurf, därför bör man inte operatörlåsa SmartPhone-telefonen. Roomingavtal via mobilnätet och via satellit (Satellit-telefoner som dyra i drift och användning) för hela världen bör man kolla upp kostnaderna på och minimera till konsumentvänliga priser.
SmartPhone-telefonen bör även kunna användas utan att batteriet är i SmartPhone-telefonen vid laddning. Sedan bör man kunna ansluta exempelvis solceller eller kunna veva upp som sedan laddar upp batteriet. Minneskorten bör ha så stort utrymme som möjligt på grund av att man kan lagra olika appar i sin SmartPhone-telefon.
Själva SmartPhone-telefonen bör vara av dimensionen 21 × 11 cm och cirka 1 cm bredd eller dimensionen 13 × 9 cm och cirka 1 eller 2 cm bredd, alltså ett alternativ mellan vanlig mobiltelefon och surfplatta, som är lätt använda för alla åldersgrupper att exempelvis mobilsurfa, SMS:a eller ringa samtal. Lämplig modell torde vara: Samsung Galaxy Tab med 7-tums skärm eller större, (lite större och användarvänligare än Samsung Galaxy N7000 Note) eller Samsung Galaxy N7000 Note (lite större och användarvänligare än en vanlig mobiltelefon).

Traditionell kreditupplysning bör slopas istället tillämpa manuellt alternativt förskottsbetalning, som gör att man ser kreditvärdigheten på förtroendet. Sedan som extra bonus på sina köp i handeln och näthandeln, bör man ha ett gemensamt bonuskort typ ett ”SwedenCard alternativt SverigeKort” (separat för kontantbetalning eller med betalkort) där alla köp är samlade i ett (1) bonuskort, där all sorts handeln och näthandeln berörs. Exempel på ett gemensamt bonuskort: Hemköp, ICA, H & M, NK, Åhléns, Clas Ohlson, Kjell & Company, Com Hem, ViaSat, Boxer, Canal Digital eller andra företag och affärer. Självklart bör den även kunna ligga i form av en app i sin SmartPhone-telefon. Med ett gemensamt bonuskort typ ett ”SwedenCard alternativt SverigeKort”, får man även kontrollen av att verkligen personen i hushållet hämtat ut eller inte hämtat ut sina erbjudanden, om än flera eller bara 1 per hushåll är angiven, vilken man kan sätta en spärr så att man bara kan hämta ut en eller flera gånger, alltså det som sedan står angivet i erbjudandet. Det är även miljövänligare då man ersätter alla papperskuponger eftersom man inte behöver trycka upp papper då det lagras digitalt.
För skydd mot kreditbedrägerier bör man förlustanmäla sitt ID-kort, körkort eller pass på  telefon: 0900-101 20, (telefon: 08-670 90 00, UC.AB) - www.minuc.se. Sedan lägger man in en notering om din borttappade eller stulna ID-handling i din kreditupplysning. När ett företag sedan tar en kreditupplysning på dig från UC får de veta att du förlorat din ID-handling. Därmed kan de upptäcka att personen som använder sig av din ID-handling i själva verket missbrukar den. Som privatperson kan du fortfarande legitimera dig med en annan eller en ny ID-handling. Alla som är folkbokförda i Sverige och är över 16 kan anmäla sin borttappade eller stulna ID-handling till UC. Enklast är om man tabbar bort eller blir bestulen på sitt ID-kort, körkort eller pass eller SmartPhone-telefon, så gör man en polisanmälan som sedan har informationen säkerställt. Sedan bör man en göra en back up-lista på sina nummer, pinkoder eller annat i sin SmartPhone-telefon utifall man förlorar sin SmartPhone-telefon och får en ny, vilket gör att man sedan kan lägga in allt i igen. En höjd beredskap av en mängd olika säkerhetsåtgärder krävs för att få tillgång till sin egendom, vilket skapar en mängd svårigheter för den berörde, man måste ha olika komplicerade av pinkoder till olika konton, ett till sin bank, ett till betalkort, ett till kontona i Internet och så vidare. Det blir alltså med andra ord svårare och outhållbart i längden att dels kontrollera sin egen egendom och att skydda den, glömmer man bort en pinkod är det i regel en situation man utsätter sig för. Men har man en läsare som läser av sitt finger/handflate-avtryck i kombination med ens namnteckning i form av en digitalpenna och terminal från www.wacom.com vid kassan, blir det en enklare vardaglig situation att hantera. Ett lättare liv att leva i med andra ord.

Bedrägerierna bara ökar och ökar vårt samhälle, särskilt IT-samhället som är än värre och sårbarare, slås det ut, behövs i regel bara att någon oftast anonymt knipsa av en ledning i ett datasystem och genast får man ett datahaveri som man inte kan kontrollera över. Exempelvis på skräckscenarier är: Apoteket, får exempelvis en gammal människa inte sin medicin då ett datahaveri blir ett faktum och telefonerna dessutom inte fungerar, samt elförsörjningen är ur funktion, är situationen så pass allvarlig att det hänger på liv och död. Vårt IT-samhälle är så pass beroende att sårbarheten är faktum. Att förvara värdehandlingar på ett säkert ställe, är i regel i huvudet, inget nedskrivet på ett papper. Men det innebär till slut att det blir alltmer många värdehandlingar att hålla reda på ens bank, ens betalkort, ens konton på Internet och så vidare. Att sedan vid kassaterminalen när man skall betala sina varor, slår in sin pinkod och hålla för knappsatsen är svårare eftersom kön bakom vet man aldrig vem som hänger ovanför ens axel eller inte, och anklaga någon för att man inte skall titta på en kan tolkas kränkande mot personen i fråga. Till slut blir situationen så pass ohållbar i slutändan, och man kan ju inte gå omkring och anklaga vanligt folk bara så där utan anledning, vilket kan verka kränkande.
Att däremot hålla ett grannskap i sitt boende där man gemensamt värnar om varandra i ett gott samarbete emellan är ett bra sätt att hålla koll på vem som är i bostadsområdet. Som kan vara: Vattna blommorna åt grannar, hålla exempelvis radion igång när man inte är hemma, hålla postens kontrollerad i form av någon tittar till den med jämna mellanrum är också ett bra sätt och värdera sina saker i hemmet är bra vid försäkringspremien.

När man är ute och shoppar bör man hålla koll på ficktjuvar och försvåra möjligheterna för de genom att man inte utser sig i fara. Kan vara att ha väskan stängd och handen på väskan, plånboken i jackfickan än att ha den utstickande i byxfickan, vara aktsam över hastiga rörelser och knuffar av okända som tränger sig på. Kort sagt allmänt uppmärksam och det kan vara svårt speciellt i vårt IT-samhälle som vi har det i dagens samhälle. Man kan ju inte jämt och ständigt gå omkring som Stasi-agenter och kontroller de sina.
Att ha en SmartPhone-telefon som motsvarar en plånbok undanlättar mycket, man behöver inte spärra alla betalkort, bankkontot, konton på Internet med mera. Med en SmartPhone-telefon räcker det att bara spärra ett mobilnummer och allt är spärrad, lätt att komma ihåg och hantera, särskilt i vårt stressiga IT-samhälle. Vår vardag måste vara lite enklare att hantera och riskerna minimera något, vilket undanlättar livet för oss människor, eftersom vi då kan koncentrera oss på annat det som är mer roligare. Vi kan ju inte jämt och ständigt gå omkring och vakta oss själva och se andra som misstänkta enskilda skumma varelser eller farliga objekt, det skulle göra oss sjuka i slutändan. SmartPhone-telefon skall ha en Walkie-Talkie som är avsedd via mobilnätet. Mobilnummer återanvänds och ligger i karantän i cirka 6 månader. Begagnat mobilnummer gör att folk ringer då man sparat sina vänner och bekantas mobilnummer. Walkie-Talkie har inget mobilnummer dock lätt att avlyssnas.
Lämpligt pris för kontantkort (måste ladda med minst €19:90:- efter 30 dagar per månad, annars sker en standard taxa) och abonnemang €24:90:- per månad:

€0:00:- per obegränsade röstsamtal till alla nät månaden ut via mobilnätet.

€0:00:- per obegränsade röstsamtal via Walkie-Talkie som körs via mobilnätet.

€0:00:- i öppningsavgift.

Tilläggstjänster:

€0:00:- per SMS till alla nät inom Sverige (efter 40 SMS för €0:09:- per SMS) via mobilnätet.

€0:00:- per MMS till alla nät inom Sverige (efter 30 MMS för €0:19:- per MMS) via mobilnätet.

€0:49:- i öppningsavgift per SMS/MMS efter 40 SMS och 30 MMS.

€0:00:- per obegränsad mobilsurf (upp till 0,500 Kbit/s och 1 GB per månad sedan sänks hastigheten till maximalt mellan 8-320 Kbit/s dock minimalt till 128 Kbit/s för att garantera hastigheten för alla abonnenter och för dem som kommit upp i en hög datamängd tillfällig så att andra användare även kan använda tjänsterna. För den som vill ha mer surfhastighet bör det ligga på från 1-4 Mbit/s €5:00:-. Eventuella andra mobila tjänster som exempelvis: Utlandssamtal från €0:001:- per minut, SMS till utlandet från €0:049:- per SMS. Mobil-TV för €0:00:- för fria TV-kanaler, se vidare på must curry-principen. Dock kan mer hastigheten behövas för stabil TV-mottagning via 3G-nätet alternativt 4G-nätet. Om man har ett funktionshinder, alltifrån dövtolk, syntolk eller annat i lättare kommunikation, som gör att man måste ha en bra kommunikation bör det ske via sin LSS-handläggare.
Fakta om mobila betalningssätt:

· PayEx (www.payex.se): Användaren skaffar ett PayEx-konto och laddar hem appen för att kunna betala varor i butiker som stödjer tekniken.

· Square (www.squareup.com): Amerikansk tjänst som riktar sig både till handeln och privat-kunder. Genom en app och en dosa blir smarta telefoner en kortläsare. Kunderna betalar genom att ladda ner en app, dock utan att de behöver ta upp plånboken eller mobilen vid kassan. Betalningen görs genom att kunderna checkar in på företaget när de kommer dit och anger sitt namn i kassan.

· iZettle (www.izettle.com): Tjänsten riktar sig till småföretagare och privatpersoner som vill kunna ta betalt med kort. En kortläsare ansluts till iPhone eller iPad där bankkort med chip stoppas in för betalning.

· Swish (www.getswish.com): Överföringstjänst som lanseras i höst 2012 av flera svenska banker. Tanken är att kunderna med hjälp av ett mobilt bank-ID och en app ska kunna överföra pengar i realtid.

· Bart (http://www.swedbank.se/privat/internet-och-telefontjanster/bart/index.htm): Samarbete mellan Swedbank och Hemköp. Vecka 21 (2012) lanseras en beta-app som bankens kunder kan prova med att betala i utvalda matbutiker, pengar dras från bankkontot genom att kunderna håller den smarta telefonen över en betalterminal.

· NFC: Kortbolaget VISA testar just nu våren/sommaren 2012 betalningar med NFC, Närfältskommunikation (NFC; Near Field Communication). Användarna får en dosa som sätts fast på en iPhone och genom att hålla den smarta telefonen över en betalterminal dras pengar från kontot.
Fakta om priserna i mobiltelefonin (2012-03-08):

· TeliaSonera: Mobil Komplett för 699:- per månad (obegränsade röstsamtal och SMS/MMS inom Sverige alla nät, obegränsade surf upp till 10 Mbit/s och 10 GB per månad sedan sänks hastigheten till 120 Kbit/s. Öppningsavgift på 0:00:- per samtal. Bindningstid 24 månader. Inträdesavgift på 250:-. Valfri Smartphone-telefon 0:-. Mobiltelefoni täckningen täcker hela Sverige.

· TeliaSonera: Telia Refill Årskort Mobilsurf och Telia Refill Startpaket för 599:- per år obegränsad surf upp till 1 Mbit/s och 0,5 GB per månad sedan sänks hastigheten till 120 Kbit/s. Telia Refill startpaket skall man ladda med minst 50:- och minst 1 gång under en 12 månadsperiod, för att aktivera alla tjänsterna. Gäller sedan i 12 månader, därefter måste man ladda nytt årskort mobilsurf för 599:- per år och minst 1 gång Telia Refill för samtal med minst 50:- om man vill behöva sitt mobilnummer. Om man inte redan har en Smartphone-telefon kan man inte nyttja tjänsterna fullt ut (finns erbjudande i paketform där allt ingår för cirka 1000:- ibland ännu billigare). Mobiltelefoni täckningen täcker hela Sverige.

· Tele 2: Maxi Unlimited för 345:- per månad (obegränsade röstsamtal och SMS/MMS inom Sverige alla nät, obegränsade surf upp till 10 Mbit/s och 10 GB per månad sedan sänks hastigheten till 64 Kbit/s, obegränsad surf upp till 10 GB därefter sänks hastigheten till 64 Kbit/s. Öppningsavgift på 0:00:- per samtal. Bindningstid 24 månader. Inträdesavgift på 99:-. Valfri Smartphone-telefon 0:-. Mobiltelefoni täckningen täcker hela Sverige.

· Tre (Hi3G Access.AB): 3Total för 349:- (ordinarie pris 699 :-) per månad (obegränsade röstsamtal och SMS/MMS inom Sverige alla nät, obegränsade surf upp till 32 Mbit/s 10 GB per månad sedan sänks hastigheten till 64 Kbit/s, obegränsad surf upp till 32 Mbit/s och 10 GB per månad därefter sänks hastigheten till 64 Kbit/s. Öppningsavgift på 0:00:- per samtal. Bindningstid 24 månader. Valfri Smartphone-telefon 0:-. Mobiltelefoni täckningen täcker storstadsregionerna typ Stockholm, Göteborg och Malmö.

· Telenor: FastPris Sverige för 699 :- per månad (obegränsade röstsamtal och SMS/MMS inom Sverige alla nät, obegränsade surf upp till 3 Mbit/s, normalt 1-2 Mbit/s därefter gäller eftersom mobilnätet är en delad resurs, vilket innebär att en enskild användare med extremt stor dataförbrukning kan påverka användarupplevelsen negativt för övriga användare i samma område. För att säkerställa en hög och jämn användarupplevelse för alla kunder förbehåller sig Telenor rätten att, i de fall där en användares förbrukning är extrem, tillfälligt under tider med hög belastning i nätet ge denne en lägre hastighet, upp till 0,5 Mbit/s. Med extrem användning avses dataförbrukning som överstiger 15 GB under de senaste 30 dagarna. Öppningsavgift på 0:00:- per samtal. Bindningstid 24 månader. Inträdesavgift på 250:-. Valfri Smartphone-telefon 0:- och surfplatta Samsung TAB-101 0:00:- (Samsung Galaxy Note 0:00:- gäller om man inte väljer surfplatta Samsung TAB-101). Mobiltelefoni täckningen täcker hela Sverige.
· www.holidayphone.se: Kontantkort 1. Före avresa vidarekopplar man sin mobiltelefon till ett svenskt 08-nummer som man får av vid beställningen. 2. När man sedan kliver på flygplanet sätter man i sitt nya kontantkort från www.holidayphone.se, som är klart att användas. 3. Slå på mobiltelefonen när man har landat. nu kan man ta emot samtal på sitt vanliga svenska mobilnummer utan dyra utlandspriser, och ringa hem superbilligt. 4. I praktiken är det ett vanligt förskottsbetalt kontantkort (SIM-kort) man stoppar i mobiltelefonen, men www.holidayphone.se vidarebefordrar även samtal från sitt svenska mobilnummer till sitt utländska www.holidayphone.se kontantkort, så att folk som ringer ens vanliga svenska nummer kan nå en, utan att det blir dyrt för varken användaren av www.holidayphone.se kontantkort eller den som ringer till användaren av www.holidayphone.se kontantkort. Om inkommande vidarekopplad samtalstid från Sverige har tagit slut kan man beställa mer till ett lågt pris genom att fylla på vidarekopplingstid från Sverige.
· www.lycamobile.se: Kontantkort röstsamtal och SMS (www.lycamobile.se nummer) från 0:00:- per (till andra mobilnät från 0:39:- per minut) minut inom Sverige, röstsamtal till fasta nät (inom Sverige) från 0:01 per minut, från 0:49.- per SMS/MMS (till hela världen), fasta nummer till utlandet från 0:01:- per minut och mobilnät till utlandet från 0:01:- per minut. Fri mobilsurf (300 MB per månad). Öppningsavgift på 0:99:- per samtal.

Uträkning ger rent teoretiska tider för nedladdning. Det är väldigt sällan man kan nyttja hela bandbredden för sin nedladdning. Samt att det inte heller är säkert att man verkligen har den bandbredd som man betalar för. Gör gärna först ett bandbreddstest så att du får reda på vilken din egentliga bandbredd är. www.bredbandskollen.se eller www.download-time.com/se. Därefter så kan du ange den bandbredd som "Egen hastighet" och göra en ny uträkning av nedladdningstid. Bredband innebär en hastighet av minst 256 kbit/s. 1 byte = 8 bits, vilket ger att om hastigheten är 1 Mbit/s så kan man ladda ner 0,125 MB/s. 8 bits * 2 = 16 bits.16 bits * 2 = 32 bits. 32 bits * 2 = 64 bits. 64 bits * 2 = 128 bits. 128 bits * 2 = 256 bits. 256 bits * 2 = 512 bits. 512 bits * 2 = 1024. Och så vidare…

SmartPhone-telefon med telefonminne på 1 GB med fack för minneskort för val av typ: CF, CF High Speed CF2.0 och CF3.0, MiniSD, MMC, SD, MicroDrive, SD card, MicroSD 2 GB med SD-adapter, MicroSDHC 4 GB, 8 GB, 16 GB och 32 GB med SD-adapter, Secure Digital 2 GB, Secure Digital SDHC 4 GB, 8 GB, 16 GB och 32 GB, Memory Stick PRO Duo 2 GB och 4 GB). HD/3D kamera 3,2 megapixlar med autofokus (med fack för minneskort) typ trådlös SD-kort Eye-Fi Connect X2 4 GB, Compact Flash Ultra II 4 GB och 8GB, Secure Ditigal Extreme III SDHC 4 GB, 8 GB och 16 GB, XD-Picture card 1 GB och 2 GB). Minneskorten bör ha så stort utrymme som möjligt på grund av att man kan lagra olika appar i sin SmartPhone-telefon. Google Drive https://drive.google.com, enkel och säker filhantering i molnet över Internet tordes vara ett bra alternativ att samköra sin SmartPhone-telefon i stället för minneskort i SmartPhone-telefon.
Samsung Galaxy N7000 Note, Dual Gore processor, Källa: MediaMarkt, 2011-12-15 (6.290:-) & 2012-03-19 (5.490:-), Samsung Galaxy Note, Källa: Phone House, 2011-12-15 (6.599:-) & 2012-03-23 (6.500:-), Telia, 2012-01-23-2012-03-22 (6.695:-) eller www.swedenmobile.se (4.649:-): 13,5 timmar taltid och 820 timmar passningstid. Processor 1,4 GHz. 8 Megapixel kamera. Internminne 16 GB, minnesplats MicroSD (minneskortskapacitet 32 GB). 5,3 tum (S-AMOLED-skärm). Android 2.3. För 3G-nätet. Inbyggd GPS-mottagare. FM-radio. Fotolampa. TV-utgång: MHL. Videofunktion och videosamtal. Integrerad penna. USB-kabel. Stereohögtalare. Mått: 147x83x9,7. Vikt: 178 gram.

Samsung Galaxy Tab med 7-tums skärm: 7″ TFT-LCD (1024 x 600), 1,0 GHz Hummingbird CPU (ARM Cortex-A8), PowerVR SGX540 grafikkrets, Bluetooth 3.0, WiFi a/b/g/n, HSUPA 5.76 and HSDPA 7.2, GPS, gyroskopsensor, geo-magnetisk sensor, accelerometer, ljussensor, 3 MP kamera med auto-focus och LED blixt, 1.3 MP webbkamera, 16GB eller 32 GB lagringskapacitet, 512MB RAM, Storlek: 190.09 x 120.45 x 11.98 mm, 380 gram, Batteri: 4,000 mAh (7 timmars filmuppspelning), 30 pins kontakt för laddning och kontakt med dockningsstationer, Android 2.2 med TouchWiz 3.0 UI.
Lite kuriosa: Det första kreditkortet skapades 1950 av amerikanen Frank McNamara. När han glömde sin plånbok vid ett restaurangbesök, blev resultatet till att han grundade företaget Diners Club. Idag är VISA och MasterCard de största varumärkena för kreditkort. Utgivning av kreditkort sker av banker och finansiella institutioner.

· VISA är ett av världens största kreditkort-och-betalningsvarumärken ägt av VISA (International Service Association), och den gavs ut första gången 1958 av Bank of America, då under namnet Bank AmeriCard. Namnet VISA registreras 1970. Bank AmeriCard byter 1976 namn till VISA. I dag är JPMorgan Chase den största utgivaren i världen.

· MasterCard är en internationell organisation som äger varumärkena MasterCard, Maestro och Cirrus. MasterCard International är noterat på NYSE. Aktieägarna - medlemmarna - får genom medlemskap rätten att ge ut debetkort, kreditkort, betalkort och andra typer av kort med något av varumärkena ovan. MasterCard bildades 1966, under namnet Interbank. Från 1969 till 1979 hette korten MasterCharge, för att därefter byta till dagens namn. Huvudkontoret ligger i Purchase, New York, USA.
Orsak till detta dokument(:

När Holger Schüttkus kom på idén med SmartPhone-telefonens alla säkerhets luckor med läckage i, gjorde han det genom att han fick syn på hur lätt det är att orsaka kort bedrägerier eller ”skimmning” särskilt genom Internet typ ”fishing”. Men även genom vanliga kortterminaler med pinkod-möjligheter, där kunden står totalt utblottad och nästa kund i kön ser mer eller mindre vilken pinkod man trycker in. Alternativet till namnteckning räcker i regel inte till som säkerhet, utan måste även tillföras med fingeravtryck för att få en stabil och säkerhets aspekt.
Holger Schüttkus har även deltagit i en Telia-tävling strax före millenniumsskiftet och vunnit ett pris, 1 telefonkort från Telia. Tävlingen handlande om att göra en kommunikation i samband med mobil kommunikations hantering som är lätt att både bära och hantera.

Ett samarbete mellan www.google.com, kan komma att ske med Sun & Rainbow som objekt och princip på ett samarbete emellan, så att det utökas till gigantiska möjligheter i likhet med OS; Olympiska Spelen. Där kategorierna på ämnen är mångsidiga hos Sun & Rainbow.

Detta dokument har även skickats till flera banker, företag och organisationer samt polismyndigheter såväl som polisiära som vaktbolag.

( Idén till detta dokument är ägd och copyright-skyddad av Schüttkus, vilket även gäller Sun & Rainbow-teckning samt grundprinciper. All Rights reserved for the world. www.schuttkus.de. E-Mail: schuttkus@schuttkus.de. Telefon: 08-795 85 75 och mobilnummer: 073-5 00 141 7 och 073-5 00 1979.





