Till: Regeringen,
Tittar man lite närmare på i hur man löser detta med problemet TV-licensskolk och radiopejling ger det valmöjligheter i framtiden.
Upphandling till televisionsfria TV-valmöjligheter
En bra idé

Det fria TV-tittandet i det perfekta livet [http://hem.passagen.se/theperfect], vad är det värt egentligen? Med hjälp av en digitalbox för marksänt TV, där fria TV-kanaler finns. Varför inte låta alla TV-licens TV-kanaler sändas i kodad form, alltså så att man tar betalt för dessa. I dagens samhälle sänds de fria och TV-licens som administreras av Radiotjänst i Kiruna.AB.
Försköna idén med ett modernare televisionsform
Varför inte förbättra på och försköna det, som medför att man inte behöver betala för de fria TV-kanaler som ligger i det fria utbudet, de tordes istället reklamfinansieras. Har man ingen typ smartcard eller så, blir det inget tittandet och TV-licens som administreras av Radiotjänst i Kiruna.AB, vilket jagar alla TV-licensskolkare med radiopejling. Det är både dyrt och mycket i onödig administration. Enklare med att ha typ smartcard eller så, vilket gör att man får in de pengar som TV-licensen kräver på ett enkelt och lätt sätt. Har man inget typ smartcard eller så, blir TV-licens-kanalerna UTAN, UTAN att känna olust? TV-licens systemet, kan piffas upp lite så att programkortsinnehavaren lever ihop med sina TV-kunder, i nära förbindelserelation. Det perfekta livet [http://hem.passagen.se/theperfect], kan vara lika spännande som kittlande i goda som i dåliga tider.

Ett bra alternativ
Var och en kan dra sig tillbaka till sina egna digitala TV boxar och välja vad man vill se och betala för det. Vill man nu bara ta emot de fria gratis utbud, behöver man INTE ett typ smartcard eller så, vill man däremot ta emot de betalda utbudet, måste man tillgå ett typ smartcard eller så. Konsumentpolitiken för unga som gamla, som kan fostras till goda medborgare med ansvarskänsla. Låter detta intressant?
Några nackdelar som kan föda fördelar
Att typ smartcard eller så kostar pengar i produktionskostnader cirka 150:- eller så, och många menar att man inte vill att man skall genomföra typ kreditupplysning på folk och ve. Fast, vem har INTE genomfört en kreditupplysning nu för tiden? Då, tordes man införa så kallade ”kontantkort”- smartcard som man tordes köpa och fylla på de licensbelagda TV-kanalerna; SVT 1, SVT 2 och TV 4, vilket ökar anonymitets frågan ännu mer i att man inte behöver ge kreditupplysningar.
Det är egentligen INGEN skillnad på att köpa en TV-apparat eller nu för tiden köpa en digital-TV-box, för i tiden var det bara en TV-apparat (som kostade så pass mycket att de flesta blev tvungen att genomgå en kreditupplysning), för att behöva se de fria analoga TV-kanaler (TV-licens, som administreras av Radiotjänst i Kiruna.AB, vilket jagar alla TV-licensskolkare med radiopejling som kostar onödiga administration). Idag finns det de fria TV-kanaler via digital-TV-box (som med lätthet och onödiga administrativa kostnader, samt lätt att stänga av typ smartcard eller så om man inte betalar, vilket minskar kostnader så att de inte ökar medan kronofogden blir man aldrig av med förrän kostnaderna blir betalda), där Radiotjänst i Kiruna.AB kan skicka ut typ smartcard eller så som täcker både TV-licensen och produktionskostnader cirka 150:- eller så. De fria TV-kanalerna kan finansieras på andra sätt som reklam och sponsring.
Vad är en liten ynka kreditupplysning värd egentligen, när i praktiken nästan alla har genomgått en kreditupplysning typ när man köper ett mobilabonnemang eller så, som nästan alla har? Vad är det för skillnad på ett TV-abonnemang och ett mobilabonnemang? Att köpa en digital-TV-box UTAN typ smartcard UTAN ett TV-abonnemang, kan man ju alltid göra UTAN att genomgå en kreditupplysning
Vem säger att man skall bestämma över sitt TV-(miss)bruk?
Vår folkvalda regering sätter sista spiken i kistan, på vår TV-kunskap att veta mer om vår TV-historia, som sedan föder nya juridiska möjligheter att krypa fram bland alla lagarna. Bara det tittar man med nöje som lusten att vara goda samhällsmedborgare, UTAN att bli portad från sin TV-underhållning som man skolkat sig genom, som sedan ger att man ingen samhällsinformation för dagen för tack vare TV-licensen, som finansierar kostnaderna, helt eller delvis, för public service och är en avgift på innehav av TV-mottagare.
Att sedan Radiotjänst i Kiruna.AB:s kontrollanter jagar licensskolkare, som sedan använder ett provisionssystem där kontrollanten får ekonomisk vinning för varje licensskolkare som börjar betala. Måste ses som att leva på andras olycka, allt i enlighet med Lagen (1989:41) om tv-avgift (tv-avgiftslagen), ska alla hushåll och företag i Sverige som har en TV-mottagare betala TV-avgift. Skyldigheten att betala tv-avgift och beloppens storlek bestäms av Sveriges riksdag och handhas av Radiotjänst i Kiruna AB (RIKAB).
Lite fakta
Uttrycket public service är myntat av BBC; British Broadcasting Corporation, det brittiska public service-bolaget som ofta benämns som public service-modern. Public Service syftar till att ge allmänheten en särskild sorts berikande programutbud. Termen har olika betydelser. Ofta används den för att beteckna de företag som finansieras av någon slags TV-avgift (TV-licens), har ingen eller begränsad reklam och/eller är statligt ägda/kontrollerade.
Alternativet till en TV-avgift är att finansiera public service genom andra medel, till exempel genom allmänna medel (skatt) eller reklam/sponsring. Under 2006 kommer sponsringen att ge 50,5 Mkr i intäkter för SVT, vilket kan jämföras med en total budget på 3 700 Mkr (Christina Jutterström i Dagens Industri 1/3-2006). Sponsring förekommer idag kring evenemang som produceras tillsammans med andra europeiska public service-företag inom ramen för EBU; European Broadcasting Union, världens största sammanslutning för nationella TV-och-radiobolag.
Den tekniska utvecklingen
Möjligheter att ta emot TV-sändningar i mobiltelefoner, TV-mottagare i persondatorer samt att större delar av SVT:s och SR:s sändningar ligger ute på företagens internetsidor för uppspelning eller nedladdning till bärbara mediaspelare. Förslag har lagts fram om en övergång till en så kallad medieavgift för att ersätta den nuvarande TV-avgiften. Samtidigt har SVT övervägt att börja ta betalt för nedladdning från internet, är internet till för alllmänheten och gratis? Motargumentet är att sändningar över internet medför en merkostnad för företaget, vilket måste kompenseras på något sätt. (SvD 25 Januari 2006). Varför väljer SVT detta, är det inte att sitta mellan 2 stolar?
En ökad reklamfinansiering eller sponsring skulle antagligen hota den ställning och trovärdighet som SVT, SR och UR har hos det svenska folket. En opinionsundersökning gjord av TEMO på uppdrag av Radiotjänst visade att sex av tio hushåll ansåg att de fick mycket för tv-avgiften, och att en majoritet var positiva till att SVT, SR och UR finansierades via TV-avgiften (DN Kultur 30 December 2003). Å andra sidan så svarade cirka hälften av tittarna vid en annan undersökning att de ansåg att i takt med det utökade TV-utbudet så är mottagaravgiften inte är värd priset (Christina Jutterström som i ett inledande tal under public service-debatten den 17 Mars 2004).

I USA finansieras den reklamfria tv-kanalen PBS; Public Broadcasting System och reklamfria radiokanalen NPR; National Public Radio av frivilliga bidrag från allmänheten och i väldigt liten skala även skattemedel. Bakgrunden till det är att marknaden för etermedier relativt snabbt dominerades av privata företag och att regeringen där valde att reglera den växande privata marknaden.
I Kanada finansieras public service-kanalerna som CBC; Canadian Broadcasting Corporation helt av skattemedel. Anledningen till det är att de kanadensare som är bosatta nära den amerikanska gränsen kan se på amerikansk TV, och skulle således ha ett större intresse av att äga en TV än de som endast kan se på kanadensisk TV. För att utjämna den skillnaden finansieras den statliga televisionen enbart av den statliga skatten.
I Japan tas en avgift ut om TV-mottagaren använder marksänd television, och en annan (högre) avgift ut för de mottagare som kan ta emot satellitsändningar. Däremot får de som är bosatta i områden som endast kan ta emot satellit-TV, de som endast har svartvita tv-apparater och de som bor på Okinawa betala lägre TV-avgifter. Medlen finansierar NHK; Nippon Hōsō Kyōkai.
I Singapore tas en avgift ut per TV-mottagare och en annan (lägre) per radio-mottagare. I Taiwan finansieras PTST:s sändningar av skattemedel.
I Kina är den statliga sändaren CCTV; China Central TeleVision eller Chinese Central TeleVision reklamfinansierad. 

I Sydafrika tas en TV-avgift ut, men de som tillhör vissa sociala kategorier betalar en lägre avgift. 

I Australien infördes radiolicensavgifter år 1920, vilket användes för att finansiera det statliga bolaget ABC; Australian Broadcasting Corporation sändningar efter 1932. 1974 avskaffades licensavgifterna och ABC; Australian Broadcasting:s sändningar har efter det bekostats genom statliga medel och försäljning av tv-relaterade produkter (merchandise) och utlandsförsäljning av program.
I Nya Zeeland infördes en TV-licens 1960 för att finansiera NZBC; New Zealand Broadcasting Corporation, men eftersom ett tak sattes för licensavgiften under 1970-talet började de två statliga TV-kanalerna att sända allt mer reklam. 1999 avskaffades TV-licensen, delvis på grund av att kostnaderna för att administrera systemet inte stod i proportion till de inkomster som genererades.
I Irland, Italien, Israel, och Kroatien utgör TV-avgiften den huvudsakliga inkomstkällan för RTÉ, RAI, IBA; Israel Broadcasting Authority och HRT; Hrvatska RadioTelevizij, som också sänder reklam för att finansiera sina sändningar.
I Tyskland kommer det från och med år 2007 dessutom att tas ut en avgift för varje internetuppkoppling. I Nordcypern är de statliga bolaget Bayrak (BRT; Bayrak Radio och Television Corporation helt finansierad genom statliga medel.
I dessa europeiska länder tas ingen TV-avgift ut: Estland, Litauen, Luxemburg och Portugal.

Avgiften i € EURO från 2001 (cirka):

Albanien: € 0,40/år, medlen finansierar RTSh; Radio Televizioni Shqiptar.
Danmark: DKK 2090 (€ 280)/år för innehav av färg-TV, dator med internet, PDA, 3G-telefon, TV-spel och liknande; DKK 1310 (€ 170)/år för svart-vit TV och DKK 320 (€ 41)/år för innehav av radio. 

Finland: € 200/år för TV-innehav, medlen finansierar YLE. 

Frankrike: € 116/år (€ 74/år i de Utomeuropeiska departement), medlen finansierar France 2, France 3, France 5 och Arte (RFO i de utomeuropeiska departementen). 

Irland: € 155/år (gratis för alla 70 år och äldre och för vissa 66 år och äldre), medlen finansierar RTÉ. 

Italien: € 100/år, medlen finansierar RAI. 

Kroatien: € 100/år för radio eller TV-innehav 

Norge: NOK 1 969 (€ 260)/år för TV-innehav, medlen finansierar NRK. 

Schweiz: CHF 450,35 (€ 292)/år. 

Storbritannien: GBP 131,50 (€ 183)/år för färg-TV och GBP 44 (€ 61)/år för monokrom TV (rabatter ges till dem som är äldre), medlen finansierar BBC. 

Sverige: SEK 1996 (€ 219)/år för TV-innehav, medlen finansierar SVT, SR och UR. 

Tyskland: € 204/år för radio och TV-innehav eller € 66/år för endast radio-innehav. 

Österrike: TV-avgift € 206-243/år och Radio-avgift €60-73/år (varierar i olika delstater). 

Södra Cypern och Grekland utgör TV-avgiften en del av elräkningen och betalas i proportion mot fastighetens area, avgifterna finansierar sändningarna för CyBC; Cyprus Broadcasting Corporation i Södra Cypern och ERT i Grekland.

Public service-bolag i världen:

· ABC; Australian Broadcasting Corporation, Australien 

· ARD; Arbeitsgemeinschaft der öffentlich-rechtlichen Rundfunkanstalten der Bundesrepublik Deutschland
· ZDF, Zweites Deutsches Fernsehen och Arte, Tyskland 

· BBC; British Broadcasting Corporation, Storbritannien 

· CBC; Canadian Broadcasting Corporation, Kanada 

· DR; Danmarks Radio, Danmark 

· ERT; Ellinikí Radiphonía Tileórassi (Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση), Grekland 

· France Télévisions, Radio France och Arte, Frankrike 

· NHK; Nihon Hōsō Kyōkai, Japan 

· NRK; Norsk RikskringKasting, Norge 

· PBS; Public Broadcasting System, NPR och PRI, USA 

· RAI; RAdiotelevisione Italiana, Italien 

· RTÉ; Radio Telefís Éireann (Irlands Radio och TElevision), Irland 

· RTP; Rádio e Televisão de Portugal, Portugal 

· RTVE; RadioTeleVisión Española, Spanien 

· SVT; SVeriges Television, SR; Sveriges Radio och UR, Sverige 

· YLE; YLEisradio Oy, Rundradion AB, Finland 
År 2005 bestod organisation av följande medlemsföretag i Tyskland:

· BR; Bayerischer Rundfunk 

· HR; Hessischer Rundfunk 

· MDR; Mitteldeutscher Rundfunk 

· NDR; Norddeutscher Rundfunk 

· RB; Radio Bremen
· RBB; Rundfunk Berlin-Brandenburg
· SR; Saarländischer Rundfunk
· SWR; SüdWestRundfunk 
· WDR; Westdeutscher Rundfunk 

· DW; Deutsche Welle 

3sat (tillsammans med ZDF, SRG och ORF) 

KI.KA
Phoenix (tillsammans med ZDF) 

Arte (tillsammans med ZDF och ARTE France)
Detta behövs för att ta emot TV-sändningar i Sverige:

· Marknätet; Boxer - Ger kristallklart Ljud & Bild överföring.
· Kabel-TV; ComHem - Ger reducerad Ljud & Bild överföring.
· Satellit-TV; Canal Digital och ViaSat - Ger kristallklart Ljud & Bild överföring.
· Telefonjack-TV (modem, ISDN eller ADSL); Telefoni eller mobil-operatör - Seg uppstart.
· Data- TV (optisk fiber, LAN eller stadsnät); Fastighetsägaren - Hål i vägg-uttag utan el.

För det fria TV-utbudet som ger mer i public service, där alla kan vara delaktiga oavsett public eller programskapare, allt i allmänhetens tjänst, vilket man får en stimulerande TV-upplevelse, där man själv väljer i valet av tjänster.

Television i samarbete
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